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Majšperčan je glasilo Občine Majšperk,
ki je tudi izdajatelj glasila.
Vpisan v razvid medijev pod zaporedno št. 94. 
Naslov: Občina Majšperk, Majšperk 39, 2323 
Majšperk, tel.: 02 795 08 30,
e-naslov: obcina.majsperk@majsperk.si.

Uredniški odbor: Peter Kitak, Marjan Kokot, Branka Vedlin, Suzana Vuk, Barbara Rodošek – odgovorna urednica
Lektorica: Barbara Rodošek
Avtorji naslovnih fotografij: Lea Potočnik, Peter Kitak, Petra Zorko, Tomaž Verdenik
Oblikovanje in tisk: Grafex d.o.o., Izlake
Naklada: 1600 izvodov; lokalno informacijsko glasilo Majšperčan prejme vsako gospodinjstvo v občini brezplačno.
Izdajatelj plačuje 9,5% DDV (Ur. list RS, št. 89/98).

Otroci na prireditvi Korak k Sončku

Ustvarjalnost mladih na temo Umetnost, okolje in človek

Noč knjige na Ptujski Gori

Travniške orhideje v Stopercah

Lunin pohod
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Vsako leto pišem članek za časopis tik pred tem, ko naši 
otroci v vrtcu, osnovni šoli in naši dijaki ter tudi študenti 
zaključujejo svoje leto izobraževanja. Nekateri zaključujejo 
kakšno stopnjo študija, drugi se samo pripravljajo na po-
čitnice in tretji se odločajo, kje in kam jih bo vodila nadalj-
nja pot v življenju. Vse te stopnje so v našem življenju zelo 
pomembne in pomembno prispevajo tudi k naši uspe-
šnosti v življenju. Sama želim tudi na tem mestu zaželeti 
vsem najprej prijetne počitnice, jeseni pa seveda uspešno 
nadaljevanje. 
Poletje pa pomeni sprostitev tudi za vse nas, ki smo zapo-
sleni in prav gotovo vsako leto težko pričakujemo dneve, 
ko imamo dopust in lahko počnemo stvari, ki jih želimo in 
za katere med letom ni časa, ali pa si privoščimo tudi kak 
dan lenarjenja; če je to kje ob vodi, je še toliko bolje. Vse-
kakor vsem želim, da si poleti vzamete tudi kakšen dan, ki 
bo samo vaš in bo pomenil sprostitev. Lepo poletje in še 
lepše počitnice oziroma dopust vam želim. 
V teh čudnih časih, ko je dela na srečo dovolj, tudi projek-
tov imamo res veliko, nam tudi na občini ni dolgčas. Vsled 
kar visokih podražitev na vseh področjih pa nam tudi skrbi 
ne zmanjka. Pa vendar. Projekti, povezani s kolesarskimi 
potmi, kar dobro napredujejo, tudi modernizacija občin-
skih cest, ki sem jih navedla v prejšnji številki časopisa, 
zaenkrat poteka skladno z načrtom, tudi odseki javne raz-
svetljave so v izvajanju. Skrbi pa nas, če bodo podražitve 
presegale mejo vzdržnega oziroma 10 %, saj to pomeni 
dodatno obremenitev tudi za naš proračun. V tem času 
smo uspeli nekatere investicije tudi že zaključiti. To je ob-
nova mrliške vežice v Stopercah, ki smo jo že blagoslovili 
in tako simbolno predali namenu, kmalu bo zaključena 
tudi izgradnja žarnega zidu na Ptujski Gori, končali smo 
tudi že nekaj del na vodovodu, obnovo kapele na Ptujski 
Gori, naši gasilci PGD Breg so skupaj z nami kupili sodob-
no gasilsko vozilo, zamenjan je defibrilator na ZD, pridobili 
smo dodaten traktor, ki bo služil našemu režijskemu obratu 
za izvajanje posameznih nalog na področju vzdrževanja. 
V tem času čakamo na gradbeno dovoljenje za izgradnjo 
dodatnih treh garaž, ki bodo umeščene za KPC-jem, kjer 
bomo lahko varno spravili vso mehanizacijo, ki smo jo in jo 
še nameravamo nabaviti. Na Bregu smo zrušili del objekta, 
ki smo ga kupili od banke, in izbrali izvajalca za gradnjo 
kompetenčnega centra. To delo je dobilo podjetje CP Ptuj, 
ki je oddalo najcenejšo ponudbo, in tako bomo še v tem 
letu izvedli novogradnjo, investicija pa bo zaključena v letu 
2023. Na tem mestu bomo zgradili prostor za prodajo do-
mačih izdelkov na odprti tržnici in v avtomatih, prostore za 
mlade podjetnike, obnovili bomo muzej volne in gobelinov, 
zgradili novo sodobno galerijo s pomožnimi prostori, ki bo 
lahko služila tudi za dejavnosti na področju podjetništva in 
društvenih dejavnosti, nove prostore bo dobilo tudi dru-
štvo SmoTeater, ki ima sedaj prostore na lokaciji, kjer načr-
tujemo širitev vrtca, saj je ponovno premajhen, kar je prav 
gotovo odlična novica. Poleg kompetenčnega centra pa 
že nastaja novo parkirišče na mestu nekdanjega ležečega 
nebotičnika. Pričeli smo tudi s prodajo parcel za individual-

no gradnjo v Majšperku; skoraj polovica je že prodanih, še 
vedno pa sta na razpolago obe parceli za večstanovanjsko 
gradnjo. Odprt je razpis za izgradnjo malih čistilnih naprav, 
kjer vas vabimo, da postopno urejate tudi to zadevo.
Konec lanskega oziroma v začetku tega leta so zaživeli 
tudi zip-lini v štirih športnih parkih v občini, na Ptujski Gori 
pa smo nabavili nova raznolika igrala, ki bodo postavljena v 
športnem parku. V tem času smo bili uspešni tudi pri kan-
didaturi za dodatna sredstva za zunanjo plezalno steno, ki 
bo postavljena na Bregu. 
Prav gotovo je še veliko dela in aktivnosti, ki potekajo vsak 
dan. Smo tudi že v obdobju, ko se pripravljamo na prazno-
vanje občinskega praznika. Upajmo, da bodo razmere do 
10. septembra, ko imamo zaključno prireditev, dopuščale, 
da bomo letos lahko izvedli vse aktivnosti brez posebnih 
omejitev. Že sedaj vas vljudno vabim na vse prireditve, ki 
jih pripravljajo naša društva. Res smo lahko ponosni na 
vse organizatorje, ki nam pripravijo številne priložnosti za 
druženja v veselem razpoloženju. Veselo pa bo tudi na za-
ključni prireditvi, saj nas bo tokrat zabavala Tanja Žagar. 
Za konec vam želim le še prijetne poletne dni. Naj nam bo 
tudi narava naklonjena in naj nas spremljata lepo vreme in 
sreča.

Dr. Darinka Fakin, vaša županja

NAGOVOR ŽUPANJE

Spoštovani občani in občanke!
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Vesela sem, ko zapiram še eno mapo s številnimi članki 
in fotografijami za Majšperčana. Toliko življenja se skriva v 
njih, toliko želje po tem, da se življenje vrne v stare tirnice, 
čeprav je treba resnici na ljubo priznati, da po koroni nič 
več ne bo tako, kot je bilo. Vseeno pa dogodki v zadnjih 
mesecih pričajo o tem, kako so si ljudje želeli ponovnega 
druženja. Kot da bi se zbudili iz zimskega spanja, si pomeli 
oči in ponovno prisluhnili glasbi, plesu, zagledali soseda 
… Tudi zato smo na naslovnico dali tisto, kar je po našem 
mnenju zaznamovalo čas od velike noči do danes: postav-
ljanje majskega drevesa, glasba, ples in nove pridobitve v 
občini. 
Zdi se, da čeprav letos ni več govora o »turističnih« bonih, 
komaj čakamo poletje. Mogoče ne bo možnosti, da odpo-
tujemo kam daleč, ampak nič ne dé. Turistična ponudba 
je tudi takoj za vogalom. Nedavno sem bila na izletu po 
haloških občinah, ki so vključene v projekt Visit Haloze. 
Udeleženci smo ugotavljali, da morda še nismo doživeli te-
matskega kosila na Janškem Vrhu ali si ogledali razstave 
gradov ob Dravi, ki je postavljena v Zavrču, bili na Pušnikovi 
domačiji v Žetalah, viničariji na Gorci ali celo v muzeju volne 
v Majšperku, vinoteki na Ptujski Gori, galeriji Stojana Ker-
blerja … Haloški turizem niso samo Haloška planinska pot, 
bazilika na Ptujski Gori ter grad Borl, ki je počasi prebuja-
joča se Trnuljčica. Haloški turizem so tudi (ali predvsem) 
tiste majhne destinacije, ki lahko ponudijo dobro hrano in 
pijačo, so zagnani posamezniki, ki skrbijo za to, da kraj živi 
in ima kaj ponuditi. Predlagam, da kdaj vzamete pot pod 
noge in obiščete katero od točk na turističnem zemljevidu 
Haloz. Ker – kako bomo turistom prodali svojo »zgodbo«, 
če je niti sami ne poznamo?

Želim vam lepo poletje ter med dopustom dovolj časa za 
oddih in raziskovanje (peš, na kolesu ali z avtom). Če pa 
boste ostali doma, pa se bo zagotovo kje našla prijetna 
senca, v kateri bo prijetno pihljal vetrič in krajšal urice.

Barbara Rodošek

Ljudska modrost, ki pravi, da naj bi v mesecih, ki v imenu 
nimajo črke »r«, lahko hodili bosi, za letošnji maj resnično 
drži. Ledeni možje in Zofka so letos malo pohiteli, ampak 
vseeno upamo na lepo in toplo poletje ter dobro letino v 
jesenskem času. 
Naj se vam v samem začetku mojega pisanja najprej iskre-
no zahvalim za vaše glasove in podporo na zadnjih držav-
nozborskih volitvah. Tokrat je bila volilna udeležba precej 
višja, česar sem izjemno vesela, saj to pomeni, da se za-
vedate pomena volilnega glasu in dejstva, da vsak glas od-
loča ter kroji smer delovanja države v prihodnje. V volilnem 
okraju Ptuj III sem prejela 4.332 glasov oziroma 34,32 %,  
kar je izjemno lep rezultat, sploh glede na dejstvo, da smo 
izbirali med kar 20 kandidati. Vesela sem, da ste prepo-
znali moje dosedanje delo in mi zaupali, da sem vaš glas v 
hramu demokracije tudi v tem sklicu. 

Vsakokratne volitve nas sicer pozivajo k izbiri in opredeli-
tvi po strankarski pripadnosti, vendar si kot poslanka ne 
predstavljam, da ne bi delala za dobro vseh nas. Zato že-
lim s svojo vlogo in delom upravičiti zaupanje tako tistih, ki 
ste mi že zaupali, kot tudi tistih, ki me preko dela v držav-
nem zboru še vedno spoznavate. 
Deveti sklic državnega zbora je s svojim delom pričel na usta-
novni seji, ki je bila v petek, 13. maja. Na njej smo dobili tudi 
prvo predsednico državnega zbora v zgodovini Slovenije. V 
tokratnem sklicu bom ponovno delovala kot opozicijska po-
slanka, a to moje aktivnosti nič ne zmanjšuje, le nekoliko jo 
spreminja. Moja prizadevanja za nadaljnji razvoj Spodnjega 
Podravja, Dravskega polja in Haloz ostajajo enaka, prav tako 
tudi podpora vsem spremembam, ki bodo dobre za ljudi.
V času mojega pisanja so za menoj ustanovna in dve 
izredni seji državnega zbora. Na 2. izredni seji je bil kot 

POZDRAV UREDNICE

Prav lepo pozdravljeni!

POSLANSKI KOTIČEK

Spoštovane občanke, spoštovani občani občine 
Majšperk!  
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Občinski svet se je sestal na 27. redni seji 30. 3. 2022. 
Seja je potekala v sejni sobi Občine Majšperk. Najprej 
je potrdil dnevni red, nato pa zapisnik prejšnje redne 
seje. Nato je v drugi obravnavi sprejel Odlok o dopolnitvi 
Odloka o kategorizaciji občinskih javnih cest v Občini 
Majšperk in po skrajšanem postopku Odlok o spre-
membah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega 
vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola dr. Lju-
devita Pivka Ptuj. Sprejet je bil Pravilnik o spremembah 
in dopolnitvah Pravilnika o uporabi dvoran v lasti Občine 
Majšperk.
Podano je bilo soglasje k spremembi sistemizacije de-
lovnih mest v Vrtcu Majšperk za šolsko leto 2021/2022, 
potrjeno je bilo sofinanciranje projekta psihosocialne 
podpore in preprečevanja nasilja v OŠ Majšperk.
Občinski svet je podal tudi soglasje k izplačilu redne de-
lovne uspešnosti ravnateljici OŠ Majšperk, ravnateljici OŠ 
dr. Ljudevita Pivka Ptuj, direktorici in pomočnici direkto-
rice JZ ZD Ptuj in ravnatelju Glasbene šole Karol Pahor 
Ptuj. Seznanil se je z letnimi poročili Lokalne energetske 
agenture Spodnje Podravje, podjetja PETROL d. d.,  
JZ Zdravstveni dom Ptuj, Glasbene šole Karol Pahor 
Ptuj, OŠ Majšperk in Knjižnice Ivana Potrča Ptuj. Potrdil 
se je Elaborat lokacijske preveritve za določitev obsega 
stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi na parcelah 

št. 468/1 in 468/2, obe k. o. 440 – Doklece. Sledili sta 
točki Pobude in vprašanja ter Razno. 
Občinski svet se je 12. 4. 2022 sestal na 28. redni seji, 
ki je potekala v prostorih Občine Majšperk. Najprej je 
potrdil dnevni red, zatem pa zapisnik prejšnje redne 
seje. Nato je potekala predstavitev kandidatov za rav-
natelja OŠ Majšperk, na osnovi katere je bilo podano 
mnenje k imenovanju ravnatelja OŠ Majšperk. Spreje-
ta sta bila rebalans proračuna Občine Majšperk za leto 
2022 in zaključni račun proračuna Občine Majšperk za 
leto 2021.
Občinski svet se je seznanil tudi s Poročilom o izvajanju 
obvezne gospodarske javne službe ravnanja s komu-
nalnimi odpadki in Poročilom o izvajanju obvezne go-
spodarske javne službe oskrbe s pitno vodo. Sledili sta 
točki Pobude in vprašanja ter Razno, kjer se je podalo 
tudi pozitivno mnenje k imenovanju kandidata Štefana 
Petka za ravnatelja Glasbene šole Karol Pahor Ptuj za 
naslednje mandatno obdobje. 
Občinski svet je zasedal na 16. dopisni seji 6. 5. 2022. 
Sprejel je Sklep o potrditvi IP za projekt »Kompetenčni 
center Breg«.
Gradivo in zapisniki sej OS so dostopni na spletni strani 
Občine Majšperk.

Tatjana Varžič Korez

kandidat za mandatarja izvoljen dr. Robert Golob, ki je že 
vložil listo kandidatov za ministre. Pred nami so zaslišanja 
ministrov in v prihodnjem tednu potrditev nove vladne eki-
pe. Smer, ki se nam obeta, je drugačna, kot je bila zadnji 
dve leti. Žal se nam obetajo dodatne obdavčitve. Tudi viš-
jih neto plač ne moremo pričakovati, saj se napoveduje 
razveljavitev zakona o dohodnini, ki smo ga sprejeli marca 
letos. To pomeni, da v letu 2025 na račun višje splošne 
olajšave ne bomo prejeli eno neto plače letno zraven. Po 
napovedih iz koalicijske pogodbe lahko pričakujemo še 
več dodatnih obdavčitev premoženja, višje prispevke za 
zdravstveno varstvo itd.
Osnutek koalicijske pogodbe je tako že v samem začet-
ku na noge dvignil slovensko gospodarstvo, saj vsebuje 
nerazumne dodatne davčne obremenitve. H gospodar-
ski rasti, ki je zadnje leto v Sloveniji res nadpovprečna (v 
prvem četrtletju 2022 celo 9,8 %), največ prispeva go-
spodarstvo in več kot očitno namerava nova vlada prav 
te, ki v proračun prispevajo največ, kaznovati. Sama 
vedno zagovarjam davčno razbremenitev, saj se mora 
delo ljudem izplačati in morajo biti zanj ustrezno nagra-
jeni. Tudi tisti, ki so leta garali, da so si zgradili svojo 
hišo ali kupili stanovanje, sedaj ne smejo biti kaznovani 
z novimi davki, da bodo na drugi strani nagrajeni tisti, ki 
leta živijo od socialnih privilegijev, pa čeprav so za delo 
sposobni. 
Margaret Thatcher je nekoč dejala: »Problem socializma je, 
da enkrat zmanjka tujega denarja.« Ob branju koalicijske 

pogodbe mi je prav ta misel večkrat prišla pred oči. A eno 
so zapisane besede, drugo bodo morda dejanja ali »no-
bena juha se ne poje tako vroča, kot se skuha«. Ukrepali 
bomo takrat, ko bo to potrebno. 

Spoštovani,
vsem, ki ste še v šolskih in študijskih klopeh, želim uspe-
šen zaključek šolskega in študijskega leta. Vsem delov-
no aktivnim pa naj čim prej mine čas do poletnih počitnic. 
Vsem skupaj pa želim ponosno praznovanje dneva držav-
nosti. Vse dobro.

Suzana Lep Šimenko, poslanka DZ RS

OBČINSKA UPRAVA

Delovanje Občinskega sveta Občine Majšperk  



Majšperčan

6 junij 2022 | 129

Skupnost občin Slovenije, reprezentativno združenje ob-
čin, katerega članica je tudi občina Majšperk, je 18. maja 
2022 na Bledu slovesno obeležila 30-letnico delovanja. 
Temelji SOS so bili postavljeni 14. februarja 1992 v Mari-
boru. Gonilna sila pri ustanavljanju je bila Magdalena To-
vornik. Na slavnostnem dogodku je v svojem nagovoru 
spregovorila o pomembnih zgodovinskih dejstvih, ki so 
botrovala nastanku prve slovenske skupnosti občin. Po-
udarila je tudi pomen lokalnih skupnosti: »Predstavniki lo-
kalnih oblasti so temeljni graditelji demokracije, vladavine 
prava in spoštovanja človekovih ter socialnih pravic. To je 
hiša, v kateri je delo usmerjeno v zagotavljanje čim boljših 
pogojev za ljudi, kjer se rešujejo stvarni problemi občanov, 
razvija infrastruktura, zagotavlja izobraževanje, zdravstvo, 
kultura in vse druge dejavnosti. Država in njene institucije 
so le streha nad to hišo, ki naj jo varuje in ščiti.« 
Skupnost občin Slovenije (SOS) je v začetku združeva-
la 32 članic, danes pa je s 179 članicami največja repre-
zentativna organizacija občin v državi. Predsednica SOS 
Jasna Gabrič je v pozdravnem nagovoru povedala, da je 
SOS nastal pred 30 leti kot interesno združenje, ki za-
govarja interese lokalnih skupnosti in aktivno sodeluje na 
mnogih področjih, pomembnih za lokalne skupnosti. Po-
udarila je: »Država je in bo tako močna, kot so močne 
njene manjše celice, to so občine. Zato je pomembno, da 
nobena občina ne ostane zadaj, da dosežemo cilj, da ne 
bo več 40 občin podfinanciranih, kot se dogaja danes, da 
dosežemo enakomeren razvoj države po celotnem terito-

riju, da se zavemo širšega pomena vseh družbenih funkcij 
tudi na mejnih območjih ter tega, da je razvoj podeželja 
enako pomemben razvoju urbanih središč. S tem prido-
bivamo praktično vsi.« Dodala je, da si županje in župani 
želijo predvsem spoštljivega odnosa državne ravni in tega, 
da so slišani. 
Predsednik republike Borut Pahor je poudaril, da je lokal-
na skupnost pomembna in uspešna raven državne orga-
nizacije ter da gre za raven, ki je v najbolj človeškem stiku 
z ljudmi. Prihajamo do splošnega spoznanja, da je do-
bro in pametno z občinami ne le sodelovati, temveč tudi 
sprejemati njihove predloge, jim pustiti precej avtonomije 
in jim dodeliti dovolj finančnih sredstev. Reforma lokalne 
samouprave, ki se je začela kmalu po ustanovitvi SOS, 
je bila ena najboljših strukturnih reform v državi, je prepri-
čan Pahor. Čeprav je sam v začetku devetdesetih let imel 
precej dvomov v število občin, se je motil. »Izkazalo se je, 
da imamo pravšnje število občin,« je poudaril. Strinjal se 
je s predsednico SOS, da so župani, tako kot predsednik 
republike, neposredno izvoljeni predstavniki ljudi in sku-
šajo izpolniti njihova pričakovanja ter jim služiti. Ob tem je 
spomnil, da mnogim županom uspeva večkrat prepričati 
ljudi, da jih izvolijo. Ko ljudje v nekoga dobijo zaupanje, ga 
želijo ohraniti, četudi mu morda strankarsko ne pripadajo. 
»To utrdi avtoriteto župana in mu daje legitimnost, da lah-
ko veliko postori,« je dejal Pahor, ki je SOS ob praznovanju 
obletnice izročil zahvalo za pomembno vlogo pri povezo-
vanju občin in sodelovanju v dobro ljudi ter države.

Tri desetletja skupnega dela slovenskih občin

Foto: Matjaž Resman
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Člani Lokalne akcijske skupine Haloze (LAS Haloze) so na 
volilni skupščini v Podlehniku 15. 3. 2022 izvolili nove člane 
organov LAS Haloze. Starim članom v organih LAS Haloze 
se zahvaljujemo za odlično sodelovanje, novim pa čestita-
mo in se nadejamo uspešnega skupnega dela.
Novi predsednik je Brane Kolednik. V upravni odbor so 
bili izvoljeni: Matic Šinkovec (občina Majšperk), Evelin Ma-
koter Jabločnik (občina Zavrč) in Nina Lozinšek (občina 
Podlehnik) iz javnega sektorja; Ivan Kramer (Vinogradni-
štvo Kramer, Videm pri Ptuju), Franc Mlakar (Franc Mlakar 
s.p., Podlehnik) in Jožef Šmigoc (Vinarska zadruga Haloze 
z.o.o., so.p., Videm pri Ptuju) iz ekonomskega sektorja ter 
Brane Kolednik (Športna zveza občine Videm, Videm pri 
Ptuju), Gorazd Šeruga (posameznik, Podlehnik) in Stani-
slav Brodnjak (posameznik, Cirkulane) iz zasebnega sek-
torja.
V nadzorni odbor so bili izvoljeni: članica Ana Petrovič (ob-
čina Cirkulane), Aleksandra Žuran (občina Gorišnica), na-
domestna članica iz javnega sektorja; članica Mateja Težak 
(Haložanka d.o.o., Zavrč), Tanja Leskovar (Eventa Tanja 
Leskovar s.p., Majšperk), nadomestna članica iz ekonom-
skega sektorja; in član Anton Bratušek (Turistično društvo 
Cirkulane) ter Lidija Domjan (Turistično društvo Zavrč), na-
domestna članica iz zasebnega sektorja.
V letu 2022 so pred vsemi člani Lokalne akcijske skupine 
Haloze, ki deluje na območju občin Zavrč, Gorišnica, Cir-
kulane, Videm, Podlehnik, Žetale in Majšperk, veliki izzivi. 
Uspešno je treba zaključiti programsko obdobje 2014–
2020, ki je bilo za kmetijski del podaljšano za dve leti, za 
regionalni del pa gre vse po zastavljenih rokih. Predvsem 
pa bo treba oblikovati novo lokalno razvojno strategijo 
območja LAS Haloze (strategija) do leta 2027. Strategija 
je pomemben dokument za območje, saj je osnova za 

prijavo projektov in črpanje sredstev v prihodnjem obdo-
bju. Pri pripravi strategije morajo enakopravno sodelovati 
člani iz vseh sektorjev: javnega (občine, javni zavodi ipd.), 
ekonomskega (podjetniki, podjetja, večje kmetije ipd.) in 
zasebnega (društva, zasebni zavodi, manjše kmetije, po-
samezniki ipd.). Za pripravo strategije bodo organizirane 
delavnice po celotnem območju LAS Haloze. Vabimo vas, 
da se odzovete in pridete na delavnice ter na ta način pri-
spevate k skupnemu razvoju območja. 
Vse pomembne informacije za tekoče delovanje LAS Ha-
loze ter za pripravo na prihodnje programsko obdobje so 
objavljene na spletni strani LAS Haloze https://www.halo-
ze.org. Člani LAS Haloze in drugi, ki so se prijavili na naše 
novice, jih prejemajo tudi po e-pošti. Pomembnejša vabila 
in informacije pa so objavljeni tudi na spletnih straneh vseh 
občin, vključenih v LAS Haloze. 
Če se želite včlaniti v LAS Haloze, najdete pristopno izjavo 
na https://www.haloze.org, lahko pošljete e-pošto na las.
haloze@halo.si ali pokličete na 02 795 32 00.

Sonja Golc, PRJ HALO, vodilni partner LAS Haloze

Na skupščini so izvolili nove člane organov LAS Haloze

V časih, ko smo bili zaradi korone omejeni v druženju, 
smo si člani društva v začetku leta razdelili koledarje, 
porezali trto in sadje ter potomko Stare trte na Ptujski 
Gori. V torek, 29. 3. 2022, pa smo se zbrali v KPC 
Majšperk na ocenjevanju vzorcev vin. Strokovna ko-
misija je ocenila 68 vzorcev vina s povprečno oceno 
17,93 točke. Z najvišjo oceno (18,40) je bil ocenjen 
traminec, šampion letnika 2020. 
Privoščimo si še kratek pogled v preteklost. V juniju 
2021 so člani društva izvedli 22. Grajsko ocenjevanje 
vin Dravinjske doline, torej vin iz občin Makole, Poljča-
ne, Slovenska Bistrica, Oplotnica in Majšperk.
V avgustu smo skupaj z društvom Zakladi Dravinjske 
doline organizirali tržnico dobrot Dravinjske doline, 
podelili pa smo tudi diplome Grajskega ocenjevanja 
vin. To je storila vinska kraljica Ana Pavlin. Sedem-
članska komisija pod vodstvom Andreja Reberniška 

NOVICE IZ NAŠIH KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Vinogradniki in sadjarji občine Majšperk   
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je ocenila 86 vzorcev vina in podelila 14 srebrnih, 68 
zlatih diplom, dve veliki zlati diplomi in eno priznanje 
šampion. To je vino vinogradnika Bena Zagerja, ki je 
prejelo oceno 19,34 točke. Po svečani podelitvi di-
plom in priznanj pa so člani kulturnih društev pripravili 
krajši kulturni program v gostilni Dolinca, kjer je sledila 
pogostitev prisotnih. Ti dve prireditvi sta bili za Dru-
štvo vinogradnikov in sadjarjev Majšperk velik izziv. 
Hvala vsem, ki so sodelovali ter pomagali pri izvedbi 
teh dogodkov. Posebna zahvala gre županji dr. Darinki 
Fakin in Občini Majšperk, ki je v celoti pokrila finančni 
del prireditve.
Kot je že bilo omenjeno, so člani društva v lanskem 
času na stari lokaciji v Završah postavili klopotec in 
izvedli mini občni zbor, podelitve diplom društvenega 
ocenjevanja vin pa ni bilo zaradi poslabšanja vremena 
s točo. V oktobru so člani društva sodelovali z drugi-
mi društvi pri trgatvi na Ptujski Gori, prav tako je bila 
izvedena tudi strokovna ekskurzija v bližino Šmarja, 
Kozjanskega in Bizeljskega. V mesecu decembru so 
izvedli analizo mladega vina s Tadejo Vodovnik Plev-
nik iz Kmetijskega zavoda Maribor. V aprilu letos pa 
je bil izveden občni zbor v gostilni Dolinca Majšperk. 
Ker je bilo leto volitev, je bil za predsednika društva 
ponovno soglasno imenovan dosedanji predsednik 
Zvonko Marčič, za podpredsednika pa Aleš Galun. 
Zboru so prisostvovali tudi gostje iz Oplotnice in Stu-
denic. Povedano je bilo, da je povprečna ocena le-
tošnjih vin 17,93 točke (kar je zelo lepa ocena) in da 
niti en vzorec ni bil izločen. Najboljšo oceno je dose-
gla družina Krebs, in sicer za rumeni muškat (18,18 
točke) in za traminec (18,47). Po podelitvi diplom je 
sledila diskusija, v kateri se je oglasil tudi Rado Rodo-
šek, ki je skrbnik trte na Ptujski Gori, in povedal, da iz 
grozdja žametne kavčine letno pridelajo 50 litrov vina, 
ki je protokolarno vino Občine Majšperk, ter da skrbi 
za devet potomk Stare trte, vzgojenih v obliki brajd. 
Pohvalil je delo članov društva.

Anka Hertiš

Zadnjo soboto v aprilu smo se v Stopercah v poznem po-
poldnevu zbrali nad ploščadjo nad cerkvijo, da bi postavili 
majsko drevo in skupaj praznovali praznik dela. Tradicio-
nalni dogodek je organiziralo Planinsko društvo Donačka 
gora Stoperce, sodelovala pa so vsa društva v kraju.
Za postavitev majskega drevesa so poskrbeli najmočnejši 
krajani, za venec in svečano okrasitev vrha pa najsposob-
nejše krajanke. Sledila je malica, nato pa kratek kulturni 
program, ki je bil letos posvečen pesniku Karlu Destovni-
ku Kajuhu v čast 100-letnice njegovega rojstva. Ko se je 
stemnilo, smo prižgali še prvomajski kres, ki je gorel pod 
varstvom domačega gasilskega društva.
S skupnimi močmi smo tako zagotovili, da je ves maj nad 
Stopercami ponosno plapolala slovenska zastava, in ohra-
nili tradicijo kresovanja na predvečer prvega maja. Ob tem 
smo preživeli lep večer v posebnem vzdušju, ki ga ustvari-
ta sodelovanje in dobro opravljeno delo, kar je že samo po 
sebi poklon prazniku dela.

Romana Kamenšek

Postavitev majskega 
drevesa v Stopercah
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V soboto, 7. 5. 2022, smo imele članice KORK Ptujska 
Gora občni zbor, ki so se ga udeležili povabljeni člani in go-
stje. Nagovorili so nas podžupan občine Majšperk gospod 

Cvetko Pepelnik, predsednik OZRK Ptuj gospod Aleksan-
der Solovjev, sekretarka OZRK Ptuj gospa Marjana Cafuta 
ter vodja podružnične šole na Ptujski Gori gospa Barbara 
Rajh z učenci. 
Po uvodnem pozdravu naše predsednice gospe Darinke 
Mesarič so bili vsi navzoči seznanjeni s preteklim in prihod-
njim delom v KORK Ptujska Gora. Po končanem poročilu 
pa je sledil težko pričakovani trenutek za nove člane. V 
svoje vrste smo sprejeli sedem učencev drugega razreda 
podružnične šole Ptujska Gora, ki so slovesno zaprisegli, 
da bodo odgovorno in vzorno opravljali svoje poslanstvo. 
Predsednik OZKR Ptuj je vsem novim članom podelil član-
sko izkaznico in simbolno nagrado – odsevni brezrokavnik. 
Z lepo besedo in pesmijo pa so naše druženje popestrili 
učenci podružnične šole Ptujska Gora. Kitarist Gal Leva in 
harmonikar Anej Verbančič sta poskrbela, da so se dlani 
vseh v dvorani dobro ogrele. Za lep program se učencem 
in mentorici lepo zahvaljujemo. Prav tako se vsem zahva-
ljujemo za vzpodbudne in lepe misli. 

 Članice KORK Ptujska Gora

Občni zbor KORK Ptujska Gora

Tamburaški orkester Majšperk je v preteklih letih sodeloval 
z mnogimi znanimi glasbeniki. V aprilu pa je na svoj se-
znam dodal tudi Željka Bebeka.
Mesec april se nam bo močno vtisnil v spomin, saj smo 
v Greenlaku Slovenija igrali z legendarnim Željkom Bebe-
kom. Željka smo navdušili že takoj na generalki. To se je 
opazilo na njegovem nasmehu ter v njegovih očeh, ki so 
žarele tako kot naše. Z njim smo izvedli dve najbolj znani 
pesmi: Laku noć, svirači ter Žuta ruža. Najprej je bilo mi-

šljeno, da bi igrali samo kot spremljava 'benda', nato pa 
so nam oni ti dve pesmi prepustili, da smo ju zaigrali sa-
mostojno. Bilo je neizmerno lepo. Kar 'kocine so nam šle 
pokonci', saj nismo mogli verjeti, da se to dejansko dogaja 
in da cel šotor poje. Po koncertu smo naredili tudi skupin-
sko sliko s pevcem (objavljena na naslovnici). Zahvaliti se 
moramo tudi organizatorju Damijanu Krumpaku, saj brez 
njega ne bi nikoli nastopili z Željkom.

Lea Potočnik

Tamburaški orkester Majšperk z Željkom Bebekom

Praznik dela, ki ga imenujemo tudi prvi maj, je mednarodni 
praznik delavstva. Dejansko je namenjen predvsem delav-
cem. Dan pred 1. majem so bila in so še organizirana kre-
sovanja s predhodnim postavljanjem prvomajskih dreves. 
Tudi v naši občini je tako. Ponekod se zberejo domačini in 
postavijo okrašeno prvomajsko drevo ter kasneje tudi za-
kurijo kres. 
Prvega maja navsezgodaj zjutraj pa marsikatero mesto ozi-
roma kraj prebudi budnica. Letos nas je po premoru zaradi 
korone ponovno obiskal Pihalni orkester Talum Kidričevo, ki 
je v zgodnjih jutranjih urah s svojim igranjem dodobra prebu-
dil krajane z budnico. Pred KPC-jem se je zbralo kar nekaj 
občanov, ki smo z aplavzom nagradili pihalni orkester po 
odigrani budnici. Poseben pozdrav z zahvalo pa jim je na-
menila tudi županja občine Majšperk dr. Darinka Fakin. 
Njihovega nastopa smo bili zelo veseli in se že veselimo sni-
denja ob naslednjih prvomajskih praznikih. 

Nataša Letonja 

Praznik dela – jutranja budnica



Majšperčan

10 junij 2022 | 129

Pomlad je letni čas, ki ga po dolgi, 
turobni zimi povezujemo s ponovnim 
prebujanjem narave. Začetek pomladi 
zaznamujejo številni običaji in prazniki. 
ŠD Podlože je ob športnem igrišču 
ponovno organiziralo tradicionalno 
postavljanje majskega drevesa. Za-
radi izrednih razmer v času epidemije 
in izvajanja ukrepov za preprečevanje 
širjenja covida-19 smo se tej tradiciji v 
preteklih dveh letih odpovedali, letos 
pa smo ponovno obudili našo večletno 
tradicijo. 
Postavitev majskega drevesa poteka 
skoraj v vseh krajih po Sloveniji, redko-
kdo pa pozna pravi pomen tega običa-
ja. Postavitev majskega drevesa sega v 
predkrščansko obdobje, po nekaterih 
razlagah naj bi šlo za čaščenje obnav-
ljanja dreves po obdobju zime, pozne-
je pa se je prvotni namen žal izgubil v 
času. V ŠD Podlože želimo ohranja-
ti našo tradicijo, zato je, ne glede na 
posameznikovo razlago pomena tega 
dogodka, naš glavni cilj, da se člani, 
vaščani in ljudje iz okolice zberemo in 
poveselimo ob dogodku, izmenjamo 
kakšno besedo in ohranjamo dobre in 
pozitivne odnose. 
Moški del članov ŠD Podlože je dan 
pred postavitvijo podrl smreko na dvo-
rišču našega člana Jožefa Gajšta, jo 
pripeljal na mesto postavitve, odstranil 
veje in lubje. Nato je ženski del ekipe 
spletel in okrasil vence, ki so krasili 
naše majsko drevo. 
Na dan postavitve, 26. 4. 2022, smo 
se ob 16.00 zbrali v športnem parku 
Podlože. Kljub muhastemu vremenu, ki 
nam je sprva nagajalo, se nismo predali 
in smo v dežju postavili majsko drevo. 
Po končani postavitvi smo se skupaj 

družili, pokusili številne dobrote, ki so jih naredile in pridelale pridne domače roke. 
Posebna zahvala gre gospodu Jožefu Gajštu, ki nam je podaril majsko drevo, ki smo ga s ponosom postavili in 
je krasilo našo vas. Prav tako gre zahvala vsem članom in udeležencem, ki ste se dogodka udeležili. Skupaj smo 
ob dobri kapljici in pogostitvi preživeli lepo popoldne. 

ŠD Podlože

Postavitev majskega drevesa na Podložah

Na Ptujski Gori že skoraj 300 let stoji hiška z zanimivo zu-
nanjostjo, ki pritegne marsikateri pogled mimoidočih. V 
zgodovini je bilo v njej nastanjenih veliko različnih prebival-
cev, leta 2012 pa je bila prenovljena v muzej, ki z raznoliko 
opremo v notranjosti ponazarja življenje, kot so ga poznali 

v Halozah nekoč. Člani Turističnega društva Ptujska Gora 
smo se po letu 2019 ponovno odločili za dan odprtih vrat, 
saj je bil že prvič obisk izjemno dober, ljudje pa veseli, da 
so imeli možnost videti notranjost hiše. 
Letos smo vrata Starotrške hiše odprli v nedeljo, 24. 4. 

Dan odprtih vrat Starotrške hiše   
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2022, ko smo od 9. do 19. ure obiskovalcem predstavljali 
zgodovino hiše in notranjo opremo ter se družili ob do-
mačih jedeh. Ker je bil dan odprtih vrat en teden po veliki 
noči, smo pripravili okusne velikonočne jedi, med njimi ni 
manjkalo kruhkov s šunko, jajci in hrenom, za sladokusce 
pa smo spekli potico in druge odlične dobrote. V hiši se je 
cel dan kurilo v krušni peči, tako so imeli obiskovalci mo-
žnost videti, kako so v preteklosti greli hiše, nam pa je bilo 
prijetno toplo. Nekatere predmete smo razstavili samo za 
namen dneva odprtih vrat, saj so nam jih posodile okoliške 
družine. Tako je hiša postala zanimiva tudi za obiskoval-
ce, ki so jo obiskali že kdaj prej. Najbolj so uživali otroci, 
ki takšnih predmetov ne poznajo več, zato je takšen dan 
odlična priložnost, da spoznajo takratni način življenja. 
Namen dneva odprtih vrat je, da v Starotrško hišo vne-
semo nekaj življenja, saj ne želimo, da je to samo muzej, 
v katerem se hranijo starine. Želimo si, da hiška zaživi 
med prebivalci, da je pogosto obiskana in postane mesto 
druženja. Po teh težkih koronskih časih smo vsi nekako 
pogrešali druženje, pogovore in smejanje, ki ga na dnevu 
odprtih vrat ni manjkalo. Turistično društvo se bo še naprej 
trudilo, da bo v Starotrški hiši prirejalo številne dogodke, 
saj si želimo, da bi čim več ljudi, tako domačinov kot tudi 
obiskovalcev od drugod, videlo notranjost hiše in spoznalo 
življenje nekoč. 

Na koncu lahko rečemo le, da je dan odprtih vrat uspel in 
smo uresničili njegov namen. Seveda pa ne moremo mimo 
zahvale vsem, ki so nam pomagali pri organizaciji. Zahva-
ljujemo se Društvu žena Tisa, še posebej družini Rodošek, 
ki nam vedno priskoči na pomoč. Posebna zahvala gre 
tudi fotografu Stanku Kozelu, ki nam je pomagal ovekove-
čiti ta lep dan, ter vsem, ki so nam pomagali pripraviti šte-
vilne domače dobrote ali so kakorkoli drugače prispevali, 
da nam je uspelo pripraviti dan odprtih vrat. Najlepše pa se 
zahvaljujemo vsem obiskovalcem in jih z veseljem pričaku-
jemo tudi na vseh naših prihodnjih dogodkih.

Turistično društvo Ptujska Gora

V petek, 15. aprila, se je v prostorih galerije AP na Bregu 
predstavila slikarka Aleksandra Vidovič. Naslov njene raz-
stave je pomenljiv: SanVid22 – Trenutki/čas zame. Dela, 
ki so bila razstavljena, so nastala v obdobju 2020–2022, 
med epidemijo covida. Akvareli na platnu in papirju manj-
šega formata, ki delujejo (bolj) intimno, so (i)zbrani trenutki 
svobode, ki tvorijo tri cikle: Drevesa, Energija in Pogledi.
Aleksandra Vidovič je likovna pedagoginja na OŠ Kidriče-
vo, v prostem času pa se ukvarja s pohodništvom, foto-
grafijo, slikarstvom, grafičnim oblikovanjem in pesništvom. 
Je tudi vodja likovne sekcije DPD Svoboda Kidričevo.
Na razstavi je njene slike pokomentiral likovni kritik Mario 
Berdič.                                                 Barbara Rodošek

Razstava Aleksandre Vidovič

VABILO 
Turistično društvo Ptujska Gora z namenom obogati-
tve zbirke v Starotrški hiši zbira staro opremo, ki bi jo 
postavili na ogled. Če imate doma kakšne starine, ki 
bi jih želeli darovati v stalno zbirko, nas pokličite na  
telefonsko številko 041 371 210 ali pišite na e-naslov:  
visitptujskagora@gmail.com. V društvu bomo poskrbeli, 
da bodo predmeti pravilno obnovljeni, če bo potrebno, 
in shranjeni ter seveda na ogled številnim drugim obi-
skovalcem.
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V petek, 27. maja, smo se s ponosom in tihim pričakova-
njem zbrali na našem pokopališču v Stopercah. Pravijo mu 
tudi božja njiva, gospodova njiva, sveti prostor, to je pa tudi 
njiva spominov, ki jih v bolečini zalivamo s svojimi solzami. 
Ni bil dan slovesa, bil je dan, ki nam bo v obnovljeni veži-

ci omogočal, da bomo lažje stopali skozi bolečino, ko se 
bomo poslavljali in iskali besede, ki jih v usta položi smrt. 
Gospa županja, dr. Darinka Fakin, je nagovorila prisotne, nato 
pa skupaj s predsednikom krajevne skupnosti dr. Petrom Ki-
takom in predstavnikom izvajalcev del Mariem Leskovarjem 
prerezala trak in vežico tudi uradno predala svojemu namenu.
Vežica je prostor, od koder duhovnik poslednjič spremlja 
svoje vernike. Da bo ta prostor posvečen, je duhovnik g. 
Ciril Čuš opravil obred blagoslovitve.
Tu ne živi nihče, a vendar je to poslednji dom vseh nas. V ta 
dom ne prihajamo, sem nas prinesejo. Živimo v kulturi, ki 
spoštuje mrtve in dostojanstvo poslednjega slovesa, zato 
nas je navdajal nek skromen ponos, da bo to poslednje 
slovo v prostoru, ki je lep, saj nas lepota in prijaznost okolja 
mehčata v bolečini. 
Česar ne moremo povedati z besedo, povemo s pesmijo. 
Pevci ljudskih pesmi in Milan Galun so obred zaključili s 
pesmima Cela narava že veselo vstaja in Lipa zelenela je, 
pesmijo, ki mnoge spremlja takrat, ko se zapre svet sve-
tlobe in življenja.

Predsednik naše krajevne skupnosti dr. Peter Kitak skrb-
no in odgovorno opravlja svoje delo. Ne jemlje ga samo 
kot obveznost, ampak kot zavest, da so prostori naše KS 
ogledalo vseh nas. Tako je ob blagoslovu vežice izrazil ve-
selje in ponos, da je naš kraj dobil sodobno in lepo obno-
vljeno vežico. 
Hvaležni smo vsem, ki so si vzeli čas in bili prisotni ob otvo-
ritvi in blagoslovu, kajti to je naš prostor, tukaj bomo nekoč 
vsi enaki in največ, kar si danes lahko želimo, je, da bi našli 
svoj poslednji počitek v domači zemlji, da bi nekdo posadil 
na naš grob skromen cvet in se nas spominjal ob prižgani 
svečki. 
Nekdo v meni počasi zapira oči, trudne, žalostne, in se 
obrača vstran, da nihče ne opazi solze, ki bo kanila, da je 
nihče ne umaže, solze poslednje, solze žalosti … zadnje 
popotnice pokojniku.
Po končanem obredu nas je gospa županja popeljala na 
ogled obnovljene vežice, nato pa smo se podružili ob pri-
grizku, ki so ga pripravile naše gospodinje. 

Danica Lorber

Blagoslov in otvoritev mrliške vežice v Stopercah

Foto: Peter Kitak

Foto: Mojca Vtič
ZAHVALA
Krajani Stoperc smo izjemno veseli, da so naše lepe 
Stoperce na hribčku nad cerkvijo pridobile na novo ob-
novljeno mrliško vežico. 
Občini Majšperk, županji, podžupanu in svetnikom smo 
hvaležni, da so nam prisluhnili in omogočili izvedbo in-
vesticije. Največjo hvaležnost izražamo ge. županji dr. 
Darinki Fakin za njen pozitiven pristop, odprtost za vse 
ideje in zavzetost pri vodenju obnove, da lahko danes 
s ponosom zremo v ta lep objekt. Prav tako izrekamo 
zahvalo direktorju občinske uprave g. Maticu Šinkovcu 
za angažiranost in vso koordinacijo pri izvajanju del. 
Iskrena hvala g. župniku Cirilu Čušu za blagoslov veži-
ce, ge. Danici Lorber za občuteno vodenje slovesnosti 
blagoslova, pevkam in pevcu za kulturno popestritev 
dogodka ter gospodinjam, ki so poskrbele za prigrizek. 
Verjamemo, da bo vežica postala prostor, v katerem se 
bomo lahko primerno in dostojno poslovili od svojih dra-
gih domačih in naših sokrajanov. 

Svet KS Stoperce

Foto: Peter Kitak
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Po letu dni zatišja je v spomladanskem času med 23. in 
26. marcem v Ljubljani na Gospodarskem razstavišču po-
tekal 32. mednarodni sejem za zeleni aktivni turizem Alpe 
Adria. V ospredju sta bila zeleni, aktivni, t. i. 'outdoor' turi-
zem in trajnostna naravnanost. Na samem razstavišču se 
je predstavilo preko 300 ponudnikov iz Slovenije in tujine. 
TD Ptujska Gora se je pod okriljem Štajerske turistične 
zveze sejma udeležilo 25. in 26. marca. Na razstavnem 
prostoru smo s prospekti, turističnimi vodniki in paketi za 
izlete promovirali turistične znamenitosti občine Majšperk 
ter Haloz. Prav tako so si obiskovalci lahko ogledali tudi 
kratek promocijski video Ptujske Gore, ki je bil posnet v 
letu 2020. 
Zanimanja za obisk naših krajev je bilo kar veliko, saj ljudje 
želijo spoznati nekaj novega, doživeti pristnost naravnega 
okolja, s kolesom raziskovati okolico in pokusiti kulinariko, 
značilno za določeno področje. Tudi za slednje smo poskr-
beli na svoji stojnici, saj smo jim prvi dan ponudili ocvirkov-
ko, drugi dan pa haloško gibanico. 
Naše okolje poleg ogleda številnih znamenitosti ponuja 
tudi veliko možnosti za aktivno preživljanje prostega časa, 

zato smo jih povabili, da se o tem sami prepričajo in preži-
vijo dan ali dva v neokrnjeni naravi. 

TD Ptujska Gora

Turistično društvo Ptujska Gora na sejmu Alpe 
Adria – turizem in prosti čas

Marijafest na Ptujski Gori

Na čudovit majski dan je po dveh letih ponovno zazvenel 
venček novih Marijinih pesmi na Ptujski Gori. V soboto, 14. 
maja 2022, so patri minoriti pripravili 16. Marijafest. 
Na začetku se je predstavil otroško-mladinski zbor župnije 
Ptujska Gora pod vodstvom Irene Kropec. Za njimi pa se je 

predstavilo devet avtorjev z avtorskimi skladbami: glasbe-
na skupina iz Gorišnice, Marjetka Žnidarec in njen sin Izak, 
Dragutin Hrastović, Franc Branko Vičar, Veronika Jambrek, 
skupina Dominik iz Žalca, br. Miroslav Petrac, Antonio Tka-
lec in »pojoči pater« Janez Ferlež.
Potem ko so odzvenele pesmi, so poslušalce nagovorili 
nadškof in metropolit msgr. Alojzij Cvikl, minoritski provin-
cial p. Milan Kos ter županja občine Majšperk dr. Darinka 
Fakin. P. Martin Gašparič, rektor bazilike, se je zahvalil so-
delujočim, donatorjem in vsem ostalim, ki so pripomogli k 
temu, da je prireditev lepo potekala.

Barbara Rodošek
Foto: Benjamin Verdenik
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Turistično društvo Ptujska Gora se je v soboto, 14. maja, na 
povabilo Turističnega društva Negova - Sp. Ivanjci udeležilo 
grajskega dneva na gradu Negova. Na grajskem dvorišču in 
okolici je bilo moč videti dogodivščine za vse generacije: ro-
kodelce, grajsko krčmo, srednjeveški živalski vrt, viteze in me-
čevanje, plesne skupine in še in še. Prav tako se je predstavilo 
domače društvo z igro Gorska pravda. Obiskovalci so se lahko 
pomerili tudi v žaganju debla z ročno žago in številnih igrah. 
Z nami se je grajskega dneva udeležila tudi ga. Jerica Krošl iz 

Sestrž, ki je obiskovalcem predstavila delo na kolovratu. Ker to 
znajo le še redkokateri, je bilo zanimanje za njeno delo veliko, 
tako s strani mlajše kot starejše generacije. 
Na grajskem dnevu smo dobili kakšno idejo, prav tako pa tudi 
goste za Prangerjado 2022, ki se je odvijala v soboto, 18. junija, 
na trgu Ptujske Gore. 

TD Ptujska Gora

Na lepo sončno soboto, 23. aprila 2022, je bilo v Stopercah 
veselo. V domu krajanov so se srečale skupine ljudskih pevcev 
in godcev. Organizator prireditve so bili Prešmentani faloti iz 
Stoperc in Stoperški muzikanti, ki delujejo kot sekcija Kulturno 
prosvetnega društva Stoperce.
V kraj pod Donačko goro je prišlo deset skupin iz cele Sloveni-
je. Stike z njimi so vzpostavili domačini, ki se vključujejo v obe 
sekciji, in sicer preko različnih nastopov po Sloveniji.
Ljudska pesem je nekaj posebnega. Sega v najstarejše čase. 
Ko ljudstvo še ni poznalo niti pisave niti tiska, so nadarjeni po-
samezniki že ustvarjali slovstvena dela v verzih in prozi. Njihova 
imena so se sčasoma pozabila, njihova dela pa so se zaradi 
priljubljenosti med ljudstvom ohranila in razmnožila. Prehajala 
so iz roda v rod, iz kraja v kraj.
Skupine, ki so nastopale v Stopercah, še vedno ohranjajo ljud-
sko pesem za bodoče rodove. V uro in pol dolgem programu 
so se predstavili: ljudski godci iz Hajdoš, ljudski pevci Kultur-
nega društva Cirkulane, trio Vetrnica, Planinski prijatelji, etno-
skupina Nojek, ljudske pevke iz Rogatca, ljudski pevci Fantje 
iz vasi, skupina Taščica in pa seveda domače skupine, Sto-
perški muzikanti, Prešmentani faloti in ljudske pevke s pevcem 
iz Kulturno prosvetnega društva Stoperce. Prireditev je pope-
stril najmlajši nastopajoči, David Novak, ki je učenec 5. razreda 
osnovne šole Majšperk in že štiri leta igra harmoniko. Poučuje 
ga gospod Tomaž Vidovič. Korajžno je zaigral dve skladbi.
Prireditev je pozdravila tudi županja občine Majšperk, dr. Da-
rinka Fakin, ki je zvesta obiskovalka in podpornica prireditev v 
kraju. Prireditev pa je s sklepnim govorom in podelitvijo priznanj 

za sodelovanje zaključila ga. Anica Rejec, predsednica Kultur-
no prosvetnega društva Stoperce.
Organizatorji prireditve Prešmentani faloti pojejo že več kot 30 
let. V tem času so posneli več kaset in zgoščenk. Radi vandrajo 
po naši Sloveniji in vsem povedo, kje so Stoperce in občina 
Majšperk. Udeležujejo se tudi prireditev v organizaciji Javnega 
sklada za kulturne dejavnosti, kjer so bili tudi že nagrajeni ozi-
roma izbrani na državno srečanje ljudskih pevcev in godcev. 
Zgoščenko so posneli skupaj s pevkami iz Rogatca, ljudskimi 
godci iz Hajdoš in skupino Taščica iz Rač.
Ob zaključku prireditve je odmevala pesem Haloški bregi, ki so 
jo posneli skupaj z Danijelom Polajžerjem iz Cirkulan. Druženja 
pa še ni bilo konec, saj so ob skromni pogostitvi skupine še 
vztrajale in pele ter igrale. Naj pojejo še dolga leta in prenašajo 
lepo tradicijo ljudskega petja in igranja na mlajše rodove.

Darja Galun

Tradicionalno srečanje ljudskih pevcev in godcev 
v Stopercah

Gostovanje na grajskem dnevu v Negovi
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Zadnjo deževno soboto v mesecu maju 2022 smo v Sto-
percah pripravili 30. kmečki praznik. Ja, 30 let že organiza-
tor prireditve, Združenje rejcev plemenskih telic Stoperce, 
pripravlja dvodnevni praznik, pri izvedbi katerega sodelu-
jejo vsa društva v kraju. Lovska družina za tekmovalce in 
donatorje praznika vsako leto skuha divjačinski golaž. Dru-
štvo kmečkih gospodinj iz Stoperc je postreglo z odličnim 
domačim kruhom. Prostovoljno gasilsko društvo je skrbelo 
za red in redarsko službo ter gostinski del prireditve. Šport-
no društvo je v soboto pomagalo pripraviti različna tekmo-
vanja, ki so zaradi slabega vremena potekala v šotoru.
Prireditev se je v bistvu začela že v četrtek zvečer, ko smo 
zbirali vzorce vina in suhomesnih izdelkov za ocenjevanje. 
Ocenjevanje smo izvedli ob pomoči kmetijske svetovalne 
službe s Ptuja, ki je pripeljala strokovno komisijo. Ocenje-
vanje suhomesnih izdelkov in letos tudi gibanic je potekalo 
v petek ob 10. uri v domu krajanov Stoperce. Zbrali smo 
19 vzorcev suhomesnih izdelkov in šest vzorcev gibanic. 
Vinogradniki so prinesli na ocenjevanje 46 vzorcev vina.
Vsi, ki so prinesli vzorce, so dobili povratno informacijo o 
svojem izdelku in seveda – kvaliteti ustrezno – tudi prizna-
nje. Priznanja smo podelili v soboto na osrednji prireditvi v 
šotoru.
V sobotnem programu prireditve je Kulturno prosvetno 
društvo Stoperce skupaj s podružnično šolo v Stopercah 
pripravilo krajši kulturni program. Najbolj so ga popestrili 
najmlajši nastopajoči, ki so zapeli in zaplesali. Po kulturnem 

programu smo želeli izvesti tekmo koscev in tekmovanje 
v gozdarskih veščinah. Žal kosci zaradi slabega vremena 
niso tekmovali. Prireditev je z zbranimi besedami pozdra-
vila tudi županja občine Majšperk dr. Darinka Fakin, ki ima 
vedno posluh in razumevanje za promocijo kraja in občine 
na takih prireditvah. Občina za prireditev vsako leto po-
nudi tudi prireditveni šotor ter omogoči informiranje preko 
oglasnih mest v občini. Letos je financirala reklamni pano 
društva ter tisk majic in predpasnikov za člane Združenja 
rejcev plemenskih telic, ki so se udeležili kuhanja kisle župe 
v Šentjurju.
Etnografska sekcija Kulturno prosvetnega društva Stoper-
ce je letos organizirala prezentacijo studencev in izvirov v 
domačem kraju, kjer so lastniki dovolili slikati te ohranjene 
izvire vode. Vsi sodelujoči so prejeli simbolične nagrade. 
Hkrati pa je pred šotorom potekala predstavitev kovanja 
»klanf«, stare kovaške obrti, ki že izumira.
V šotoru so se predstavili tudi lokalni ponudniki: kmetija 
Ber iz Žetal z jagodami, Skok Matic z mlečnimi izdelki in 
jogurti, čebelarstvo Miheljak iz Starega Grada in stojnica 
prehrane za živali Sano.
Tako obsežne prireditve ne bi mogli izvesti brez številnih 
donatorjev iz domačega kraja, občine Majšperk in dona-
torjev od drugod. Vsi donatorji so prejeli tudi naše povabilo 
na prireditev in na divjačinski golaž. Načrtovali smo tudi 
predstavitev kmetijske mehanizacije, ki pa je letos zara-
di slabega vremena potekala v okrnjeni obliki. Kljub temu 

Trideseti kmečki praznik v Stopercah
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se je predstavilo podjetje Vitli Krpan Pišek. Za zabavo je v 
soboto do jutranjih ur skrbel ansambel Naglas iz Rogatca.
Marsikdo v Stopercah opazi idilično pokrajino naših Ha-
loz, lepoto Donačke gore in neokrnjene hribovske predele. 
Malo manj pa je tistih, ki opazijo, kako kmetje v vročem in 
nepredvidljivem poletju hitijo po njivah in travnikih, da bi 
pravočasno sejali, kosili, okopavali in pospravili pridelek. 
Za te »haloške brege« je treba nenehno skrbeti, jih obde-
lovati in imeti rad. In kmetje iz naših krajev imajo radi te 
brege. Spoštujmo torej skrb, delo, vztrajnost in načrtova-
nje, ki so potrebni, da se ljudje še ukvarjajo s kmetijstvom, 

ne glede na visoke cene, nepredvidljivo vreme in negotovo 
prihodnost. To je vir naše prehrane in čistega ter urejenega 
okolja in blaginje. Spoštujmo ta prizadevanja.
Prireditev, kot je kmečki praznik, je poklon vsem, ki se s 
kmetijstvom še ukvarjajo, ga spoštujejo in ga opazijo. Z 
več kot 30 donatorji smo dokazali, da je ljudem še mar za 
naše kmetijstvo, našo hrano in našo tradicijo. Kmečki pra-
znik je praznik vseh v Stopercah, ki jim je mar za naš kraj, 
našo občino in ki še kaj prispevajo k lepo obdelani kulturni 
krajini in promociji kraja ter občine.

Darja Galun

V soboto, 7. maja 2022, smo se člani in članice Združenja 
rejcev plemenskih telic Stoperce udeležili prireditve Šen-
tjurjevo, kjer smo tekmovali v kuhanju kisle župe.
Dobili smo se ob 7. uri pred domom krajanov v Stopercah 
in se odpeljali proti Šentjurju. Ko smo prispeli na Zgornji trg, 
kjer se je odvijalo tekmovanje, so nekatere ekipe že pripra-
vljale svoje stojnice. Še mi smo si ogledali prostor in začeli 
s pripravo prostora in stojnice. Pripravili smo si sestavine 
za kuhanje kisle župe ter uredili stojnico. Na stojnici seveda 
ni manjkalo dobrot iz naših krajev, za katere smo poskrbeli 
člani in članice našega društva. Ob 8.30. je vseh devet ekip 
pričelo s kuhanjem. Časa smo imeli dobri dve uri, da smo 

skuhali najboljšo kislo župo. Že med samo kuho župe so 
nas obiskovali člani komisije ter nas spremljali in ocenjevali 
pri samem delu. Ocenjevali so tudi urejenost nas samih in 
pa urejenost stojnice. Našo stojnico smo popestrili z doma 
vezenimi ali kvačkanimi prti in prtički, šopkom rožic iz krep 
papirja in svežim šopkom domačih cvetlic. Imeli smo tudi 
domačo salamo, kruh iz krušne peči, nekaj slanikov, slad-
kih in slanih kifeljčkov ter haloško vino za pogostitev vseh 

mimoidočih, ki so se ustavili pri naši stojnici. Po dveh urah 
kuhanja smo tekmovalci svoje juhe servirali v posode in jih 
odnesli tričlanski komisiji, ki jih je ocenjevala.
Za Združenje rejcev plemenskih telic Stoperce je bila to 
lepa in pozitivna izkušnja, saj smo spoznali druge kraje in 
njihov običaj. Zagotovo se bomo še udeležili kakšnega po-
dobnega tekmovanja ali druženja.

Natalija Drofenik

Kuhanje šentjurjeve kisle župe

Znan pregovor pravi: »Vesel človek je kot sonce, koder hodi, 
sveti.« Sveža dnevna vremenska napoved nam ni bila najbolj 
naklonjena, vendar smo se gasilci s Ptujske Gore ob državnem 
prazniku, dnevu upora proti okupatorju, kljub slabemu, dežev-
nemu vremenu odpravili na naš tradicionalni pohod na Boč. 

Pohoda so se udeležili mlajši in starejši člani iz našega 
prostovoljnega gasilskega društva. Zaradi slabih vremen-
skih pogojev so se nekateri člani odločili, da bodo ostali 
v planinskem domu, drugi pa smo se ob rosenju dežja in 
deževnemu vremenu primerno oblečeni z malico v nahrbt-

Tradicionalni pohod na Boč

Foto: Barbara Leskovar
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Kovač je bil vedno težak, a cenjen poklic, nujno potreben 
za ljudi na podeželju. Tudi v Stopercah smo imeli v prete-
klosti kar nekaj kovačev. V etnografski sekciji KPD Stoper-
ce smo zato na letošnjem stoperškem kmečkem prazniku 
pripravili prikaz kovaške dejavnosti. Kovaška mojstra sta 
bila Vinko Jerič st. in Martin Bogme. 
Ob tem smo pripravili še tekmovanje v metu podkve. Tek-
movanje smo izvedli v dveh starostnih kategorijah, in sicer 
za osnovnošolce in odrasle tekmovalce. Za izvedbo tek-
movanja je poskrbel Žiga Sledič. Zmagovalka v kategoriji 
osnovnošolcev je postala Rahela Kitak, med odraslimi pa 

je zmagala Romana Kamenšek. Zmagovalki sta simbolič-
no prejeli vsaka svojo podkev, ki je tudi pri nas znamenje 
za srečo in varuje hišo oziroma domačijo pred zlom. Vsi 
tekmovalci so prejeli spominske majice.
Vsako leto etnografska in fotografska sekcija KPD Stoper-
ce povabita k sodelovanju domačije, ki ohranjajo dediščino 
kraja. Letošnja tema so bili »Studenci in izviri«. Fotografije 
studencev smo razstavili v prireditvenem šotoru na stoper-
škem kmečkem prazniku. Hvala vsem, ki ste sodelovali, in 
predvsem hvala, da veste, kaj je vredno in treba ohraniti. 

Marjanca Kamenšek 

»Kovati še znamo« ter »Studenci in izviri«

niku odpravili proti vrhu Boča. Pot je bila občasno strma 
in po dežju zelo blatna. Dobra obutev in planinska palica 
nista bili odveč. Kljub slabemu vremenu smo si vzeli čas 
za več postankov, fotografiranje in klepet. Na vrhu smo 
se odločili za obisk razglednega stolpa in se okrepčali z 
malico iz nahrbtnika. Nazaj v dolino nas je pospremilo 
sneženje. 

Muhasto vreme pa nam ni predstavljalo večjih ovir, pre-
znojene majice in obutev smo zamenjali s svežimi in se 
odpeljali nazaj na Ptujsko Goro, kjer smo si člani društva 
pripravili manjši društveni piknik. V enem dnevu smo do-
živeli pravo aprilsko vreme, od dežja, snega do sonca na 
koncu. Ampak za gasilce tudi slabo vreme ni ovira. 

UO PGD Ptujska Gora
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V mesecu maju, natančneje 12. maja, je svoj jubilej praznovala naša sokrajanka, go-
spa Angela Sluga. Predstavniki KORK, Karitas Ptujska Gora in članica projekta Starejši 
za starejše smo jo obiskali na sončni torek 17. maja.
Gospa Angela se je rodila leta 1932 v kmečki družini Predikaka na Slapah. Svoja 
otroška leta je preživljala v toplem domu skupaj s starši in dvema sestrama. Po kon-
čani osnovni šoli je ostala doma, kjer je pomagala staršem na kmetiji. Leta 1959 se je 
poročila s Francem Slugo. Moževa stara mama jima je podarila domačijo v Stogovcih. 
Ustvarila sta si lep dom, kjer še danes preživlja svoja leta. Njene pridne roke so ves 
čas skrbele za družino in kmetijo. Bila je skrbna mama hčeri Nadi in sinu Francu. Sin 
Franc si je z ženo Marijano ustvaril družino na domačiji. Hči Nada pa si je skupen dom 
z možem Jožetom ustvarila v bližini. Gospa Angela ima enega vnuka in tri vnukinje, ki 
jih je rada popazila. Z velikim veseljem je v varstvo sprejela tudi sosedove otroke. 
V njeno življenje je leta 2006 udarila žalost, ko je izgubila svojega moža. Gospa Angela 
je zelo ponosna na vse svoje domače, ki so ji v oporo. V jeseni njenega življenja sta se ji 
pridružila še dva pravnuka in ena pravnukinja, ki ji radi zapojejo in jo s tem razveseljujejo. 
Prav vsi pa se radi vračajo k svoji »mami«, kot ji rečejo, in z njo pokramljajo ter se 
poveselijo. 
Naši slavljenki želimo še veliko zdravih, sončnih in srečnih let. Njenemu sinu in snahi se 
zahvaljujemo za gostoljubje.                                                                       Člani KORK,

Karitas in projekta Starejši za starejše Ptujska Gora

Aprila 2022 je praznovala svoj okrogli jubilej, 90-letnico, 
gospa Milena Vinkler s Slap. Ob tej priložnosti smo jo obi-
skale sodelavke Župnijske Karitas Ptujska Gora, predstav-
nice Rdečega križa Ptujska Gora in predstavnica projekta 
Starejši za starejše. Nazdravili smo skupaj z njo in ji zaže-
leli, da bi leta, ki so še pred njo, preživela čim bolj zdravo 
in dobre volje.

Vesna Mesarič,
sodelavka Župnijske Karitas Ptujska Gora

Devetdeset let Angele Sluga

Obiskali smo Mileno 
Vinkler s Slap

Veterani NK Majšperk prvaki veteranske lige  
MNZ Ptuj – 40
Veteranska ekipa NK Majšperk 
pod okriljem Medobčinske nogo-
metne zveze Ptuj tekmuje že od 
sezone 2013/2014. V svoji deveti 
tekmovalni sezoni je po dobrih in 
konstantnih igrah skozi celo sezo-
no osvojila naslov prvaka. Ekipo 
sestavljajo pretežno igralci iz Maj-
šperka, Makol in Rogatca. Zmago-
valno miselnost in nepopustljivost, 
ki jo je igralcem vcepil trener Jože 
Jug, igralci izkazujejo na treningih, 
tekmah in še posebej v tretjem pol-
času (druženju po tekmah).
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Četrtega maja obeležujemo mednarodni dan gasilcev. Ga-
silci, v Sloveniji nas je okrog 165.000, združenih v nekaj 
več kot 1.300 društev, svojo tradicijo ponosno ohranjamo 
tudi s praznovanjem Florjanove nedelje. 
Združevanje v gasilska društva ima v Sloveniji več kot 
150-letno tradicijo. Prva društva so se organizirala za lažje 
gašenje požarov, sčasoma pa je naloga gasilcev in vloga 
društev postala veliko širša. Prostovoljci v njih vidimo mo-
žnost združevanja in povezovanja sokrajanov pri kulturnih 
in družabnih aktivnostih v lokalnem okolju, ljudje pa v nas 
pogosto najdejo socialno oporo in nesebično pomoč ob 
kakršnikoli nesreči. Če se je v primerjavi s časi slamnatih 
streh, odprtih peči in neočiščenih dimnikov število poža-
rov znatno znižalo, se danes vse pogosteje srečujemo z 
vremenskimi ujmami, socialnimi stiskami ali celo pande-
mičnimi stanji v družbi. Gasilci smo v teh situacijah vedno 
znali priskočiti na pomoč tako svojim članom in njihovim 
družinam kot vsem ostalim krajanom, članom naše lokalne 
in širše skupnosti.
Gasilstvo nas povezuje in skrbi, da pazimo drug na dru-
gega. Kdo pa pazi gasilke in gasilce? Četrtega maja go-
duje sveti Florjan, mučenec. Zgodbe pričajo, da je živel v 
tretjem stoletju našega štetja na območju rimske provin-
ce Norik, ki se je raztezala na območju današnje severne 
Avstrije. Florjanovo življenje opisuje mnogo legend. Bil je 
častnik rimske vojske, vzgojen v krščanskem duhu, ki pa 
v času Dioklecijana ni bil zaželen. Ker se svoji veri ni želel 
odreči in je druge ljudi spodbujal pri podobnem, so ga pre-
ganjali in mučili, na koncu naj bi mučeniške smrti utonil v 

reki Enns. Danes velja za zavetnika gasilcev, zavetnika več 
mest in krajev ter tistega, ki čuva pred požari in povodnjijo. 
Sveti Florjan je pogosto upodobljen, ko z vrčem vode gasi 
ogenj. Njegove upodobitve boste zagledali pred mnogimi 
gasilskimi domovi po Sloveniji, Avstriji in na Hrvaškem. 
Tako smo se tudi na Ptujski Gori na drugo majsko nede-
ljo zbrali ob boku kipca sv. Florjana pred našim gasilskim 

Florjanova nedelja na Ptujski Gori 
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domom. Pridružili so se nam člani PGD Majšperk, PGD 
Medvedce, PGD Stoperce, PGD Majšperk - Breg, pred-
stavnik PGD Ptuj in Pihalna gasilska godba PGD Spodnja 
Polskava. Veseli smo bili udeležbe in pozdrava županje dr. 
Darinke Fakin in predsednika Gasilske zveze Majšperk Mi-
rana Novak. Po pozdravu predsednice PGD Ptujska Gora 
Janje Dežmarić Zolar in poveljnika Franca Planinca smo ob 
spremljavi pihalne godbe PGD Polskava odkorakali na trg, 
kjer smo prejeli blagoslov. Svoj korak smo nadaljevali v cer-
kev in se pridružili sveti maši. Pridiga domačega župnika je 
bila eden od ne prav pogostih trenutkov, ko se dandanes 
ustavimo, zavemo pomena prostovoljnega dela in se obe-

nem zavemo številnih izzivov, ki so pred nami in jih niti še 
ne poznamo, morda si jih niti še ne moremo predstavljati. 
Takrat je prijetno videti številno udeležbo gasilk in gasilcev 
ter prijateljev društva, ki se kljub svojim obveznostim zbe-
rejo in ustvarijo lepo nedeljo. 
Nedeljsko dopoldne smo zaključili s prijetnim druženjem v 
družbi članic in članov društva, prijateljev iz sosednjih dru-
štev ter drugih gostov, ki so skupaj z nami obeležili še eno 
Florjanovo nedeljo. Po dvoletnem premoru je to bila že 19. 
na Ptujski Gori. Upajmo, da bo dvajseta že naslednje leto. 
Na pomoč! 

Tanja Veg, PGD Ptujska Gora

Vsem, ki prebirate naše občinsko glasilo, pošiljam planinske 
pozdrave iz Planinskega društva Majšperk. Planinci smo po 
dokaj aktivni zimi planinsko sezono spomladi nadaljevali še 
aktivneje. V aprilu in maju smo izpeljali deset pohodniških 
akcij in eno kolesarjenje.
Z mladimi planinci iz osnovne šole smo v aprilu odšli na po-
hod ob polni luni, kjer smo luno opazovali z Repetitorja, otroci 
pa so spoznali še pohod v nočnih urah in veselo pobliskavali 
s številnimi svetilkami. Nato smo v maju osvojili še Šmohor, 
kjer so na vrhu otroci z zanimanjem in radovednostjo opazo-
vali zelo stare votle lipe. Pohod pa je bil zanimiv tudi zato, ker 
smo se do izhodišča in nazaj peljali z vlakom. Bilo je prijetno 

in več kot polovica otrok je vožnjo z vlakom doživela prvič.
Dva pohoda smo izpeljali z našimi cici planinci v vrtcu. Prvi 
dan so radoživo spoznavali lepote narave v okolici planinske-
ga doma na Boču, drugi dan pa osvojili vrh in se povzpeli na 
razgledni stolp. Izkušnja vzpona na stolp in lepi razgledi po 
okolici bodo ostali otrokom kar nekaj časa v lepem spominu.
Odrasli planinci pa smo v aprilu osvojili Košenjak nad Dra-
vogradom in med pohodom z eno nogo obiskali tudi našo 
severno sosedo Avstrijo. Na poti smo na vrhu prečili še nekaj 
zaplat snega, ob vrnitvi pa v koči uživali ob prijetnem klepetu 
in dobri obari, ki jo je skuhala prijazna oskrbnica.
Tridnevno prvomajsko potepanje je bilo po dvoletnem pre-
moru letos namenjeno planinarjenju po hrvaškem otoku 
Krku. Prvi dan smo se povzpeli na njegov najvišji vrh – Obzo-
vo. Drugi dan pa smo na poti od Baške do lepega zaliva Vela 
luka doživeli zanimivo izkušnjo vzpenjanja po suhem kan-
jonu. Poleg največjega zaliva Vela luka smo spoznali še štiri 
manjše zalivčke in ob vrnitvi še kratko vožnjo z ladjico. Zadnji 
dan potepanja je bil namenjen spoznavanju Reke in njene 
okolice. Da je bila tudi ta izkušnja rahlo planinsko obarvana, 
pa je poskrbel spust s trdnjave Trsat v sam center mesta, 
pri čemer smo premagali več kot 540 stopnic. Zanimanje za 
prvomajsko planinarjenje je bilo tolikšno, da smo tudi tokrat 
najeli kar dvonadstropni avtobus.

Planinski kotiček

Z otroki na Boču Na Češki koči

Kolesarjenje
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V maju smo se odrasli planinci ob polni luni sprehodili še 
po celotni obali Sestrškega jezera ter izvedli spomladansko 
kolesarjenje po poteh treh občin. Doživeli pa smo tudi prvo 
srečanje z visokogorjem. Po zahtevni poti smo se z Jezer-
skega povzpeli do Češke koče in se po malo lažji poti spustili 
nazaj v dolino.
V društvu smo v aprilu uspešno izpeljali občni zbor, ki smo 
ga najprej želeli izvesti v naši koči pod Donačko goro. Zaradi 
slabega vremena smo v zadnjem trenutku izbrali rezervno 
lokacijo v lovskem domu, ki so nam ga prijazno posodili naši 
domači lovci.

Tudi naši markacisti so bili v zadnjih dveh mesecih pridni. 
Opravili so tri delovne akcije čiščenja in košnje okolice naše 
koče. Skupaj z markacisti iz sosednjega društva Sloga Ro-
gatec pa so popravili pot od Rudijevega doma do vrha 
Donačke gore. Za nami sta pestra dva meseca planinske-
ga dogajanja, pred nami pa še večja želja po poletnem 
potepanju po naših lepih gorah. Vabljeni vsi, ki znate ceniti 
koristi rekreacije v naravi.

Predsednik Planinskega društva Majšperk
Miran Smolej

Na Krku

V mesecu marcu je bil objavljen razpis za preverjanje zna-
nja osnovnošolskih ekip prve pomoči. Tekmovanje je bilo 
načrtovano že v mesecu aprilu. Hitro smo povprašali učen-
ce, če bi želeli tekmovati. Prijavilo se je 28 učencev. Na-
redili smo dve ekipi, ostali pa so nam bili v pomoč kot t. i. 
manekeni. Učenci so pridno in z veseljem hodili na vaje, z 
zanimanjem poslušali in upoštevali navodila. Čeprav nismo 
imeli veliko časa, da bi osvojili vse potrebno, smo se prijavili 
na tekmovanje. Lokalno tekmovanje je potekalo na Ptuju 
pri gasilskem domu. Po teoretičnem delu je sledil praktični 

del, kjer so učenci pokazali, kaj so se naučili. Težko smo 
čakali na rezultate. Ko smo jih dobili, je bilo veselje na višku. 
Ekipa 1 je dosegla prvo mesto, ekipa 2 pa drugo mesto. 
Prvouvrščeni so se preizkusili še na regijskem tekmovanju 
v Selnici ob Dravi. Tam so dosegli odlično drugo mesto.
V drugi polovici maja smo odšli na tekmovanje za mlade 
člane Rdečega križa na Ptuj. Tekmovanja so se udeležile 
tri učenke iz sedmega razreda. Dosegle so drugo mesto.
Vsem tekmovalcem iskreno čestitam in se zahvaljujem za 
njihov prosti čas, ki so ga namenili prvi pomoči in Rdeče-
mu križu.

Mentorica Vlasta Leskovar

IZ ŠOLSKIH KLOPI

Tekmovanje ekip prve pomoči in Rdečega križa
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V petek, 27. 5. 2022, je županja dr. Darinka Fakin sprejela 
učence OŠ Majšperk in njihove goste iz pobratene šole OŠ 
Sveti Sava Pančevo iz Srbije. Predstavila je občino in njeno 
široko delovanje ter goste pogostila in obdarila. 

Majda Črešnik, prof. lik. um.

V četrtek, 21. 4. 2022, so folklornice OŠ Majšperk iz sta-
rejše skupine in folklornici iz mlajše skupine prvič nastopile 
na Območnem srečanju otroških folklornih skupin v KPC 
Majšperk. Predstavile so se s koreografijo Sočne hruške. 
Te hruške, te sočne hruške rastejo le na enem vrtu. Slišale 
so, da gospodarja tega vrta ni doma. Odločno se napotijo 
proti vrtu. Tam pa jih nekdo preseneti. Namesto hrušk jim 
ponudi glasbo. Vendar le, če bodo zaplesale. Odločno in 
enotno so dejale: »Pa dajmo!«

Ritem plesa jim je narekoval nepogrešljiv glasbeni sestav 
v zasedbi harmonikarja Matevža Vedlina, Jerneja Zorjana 
(lončeni bas) in Barbare Kropec (violina).

Petra Zorko

Ste videli te hruške? Te sočne hruške?

Osnovna šola Majšperk se je tudi letos odločila za sodelo-
vanje na 11. natečaju Rima raja, festivalu otroške poezije. S 
svojo poezijo je sodelovala Hana Klaneček, učenka 8. razre-
da. Na natečaj je poslala štiri pesmi iz svojega zelo bogatega 
pesniškega ustvarjanja. Hana že več let piše pesmi, prvič 
pa se je z njimi predstavila na omenjenem natečaju. Pesem 
Ni isto je bila izbrana med 30 najboljših pesmi, prispelih na 
natečaj, zato je učenka prejela vabilo, da svojo pesem pred-
stavi na prireditvi, ki je 18. maja potekala na Vrhniki. 
Hana je na prireditvi za predstavljeno pesem prejela prizna-
nje organizatorjev, prav tako pa je veliko obiskovalcev pristo-
pilo k njej in izrazilo navdušenje nad njenim pesniškim izraža-
njem. Verjamem, da bo na krilih vseh pohval Hana napisala 
še veliko pesmi in bomo zanjo v prihodnje še slišali. 

Mentorica Janja Kitak

Hana Klaneček: Ni isto

Vedeti ali nekaj poznati,
trdo delati ali garati,
ljubiti ali imeti rad,
nekoč ali točno takrat.

Gledati zvezde ali ozvezdja šteti,
se za nekaj boriti ali si to želeti,
imeti upanje ali v to verjeti.

Graditi gradove v oblakih ali imeti sanje,
ljudi občudovati ali strmeti vanje,
iskati ljubezen ali prostor za dva, 
se izpovedati ali pisati iz srca.

Nagrajena pesem 
učenke Hane Klaneček

Sprejem gostov iz 
pobratene šole iz 
Pančeva
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Razstava v tednu umetnosti
Razstava v bivši Tovarni umetnosti na Bregu se pridružuje dogodkom v okviru 
Tedna umetnosti v šoli in vrtcu 2022; organizirana je bila v sodelovanju z mini-
strstvom za izobraževanje, znanost in šport ter ministrstvom za kulturo, potekala 
pa je pod častnim pokroviteljstvom Slovenske nacionalne komisije za Unesco. 
Odvijala se je med 23. in 29. majem 2022, v sklopu svetovnega Unescovega 
tedna umetnosti.  
Ker je bil v letošnjem šolskem letu projekt usmerjen na polje ekologije in podna-
slovljen Umetnost, okolje in človek, so učenci ustvarjali z odpadnimi materiali. 
Dane naloge so izvedli unikatno, kreativno in okolju prijazno. Spoštovani ustvar-
jalci, v bodoče se veselim dela z vami.
Svoja dela so razstavljali: Sara Bezjak, Julija Potočnik, Anja Letonja, Nika Pernat, 
Blaž Vinkler, Taja Berden, Nika Ber, Žana Topolovec, Laura Križanec, Ajda Leto-
nja, Jan Potočnik, Miha Sagadin, Pia Arnuš, Nika Karneža , Alja Šoba, Rebeka 
Golob , Eva Hajšek, Hana Klaneček, Sabina Lampret, Žana Polajžer, Tara Čan-
čar, Gaja Budja, Zoja Stojnšek, Sara Ber, Larisa Kamenšek, Sara Jus, Toja Šeligo, 
Zoja Gajšt, Anej Vinkler, Alen Galun, Zoja Travnikar, Sara Kurnik, Ana Bajec, Nina 
Plajnšek, Žan Cep, Tim Sagadin, Leon Leskovar, Blaž Mohorko, Lana Založnik, 
Sara Vražič, Klara Žlaus, Nejc Fijan, Klara Lešnik in Diana Januzi.

Sabina Lampret
Sabina Lampret je s svo-
jo grafiko z naslovom 
Tenrek na 14. mednarod-
nem natečaju Po čebe-
lah se zgleduj – zgodbe 
osvojila srebrno prizna-
nje. Čestitam za dosežen 
uspeh. 

Ana Bajec
V torek, 17. 5. 2022, so v Izobraževalnem 
centru RS za zaščito in reševanje na Igu 
podelili priznanja izbranim delom, prispelim 
na državni natečaj z naslovom Naravne in 
druge nesreče – požarna varnost in prosti 
čas. Ana Bajec je bila ena izmed izbranih 
nagrajencev med 3500 prispelimi deli.

Likovno ustvarjanje osnovnošolcev

Prispevke o likovni ustvarjalnosti je pripravila Majda Črešnik, prof. lik. um.
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Pomahal šoli sem he, he,
zdaj torba v kot naj roma.
Za vedno?
Ne, to ravno ne …
Za dolgo pa brez dvoma.

Poslovilo se je še eno šolsko leto. Za nami je pot učenja, igre, 
zabave, prijateljstva, druženja in zanimivih dogodkov. Tudi to 
šolsko leto so bili učenci delavni. Pridno delo in trud sta se 
obrestovala. Vsi učenci so uspešno zaključili šolsko leto. 
Tako kot v prvem polletju smo tudi v drugem delu leta skupaj 
nadaljevali s trdim delom. Veseli, da lahko hodimo v šolo, smo 
se še bolj trudili. Ob rednem pouku smo sodelovali pri mno-
gih dejavnostih, na prireditvah in tekmovanjih. S kulturnim pro-
gramom smo sodelovali na občinski prireditvi ob slovenskem 
kulturnem prazniku, na krajevni prireditvi ob dnevu žena, na 
kmečkem prazniku v Stopercah, na občnem zboru DU Stoper-
ce ter pri sprejemu drugošolcev med mlade člane Rdečega kri-
ža. Pripravili smo še prireditev ob dnevu državnosti in zaključku 
šolskega leta. Sodelovali smo v projektu Dobro sem, kjer smo 
spoznavali, da smo kljub različnosti vsi enaki.
Februarja smo imeli dva kulturna dneva, in sicer Rastem s kul-
turo, kjer smo pisno in likovno ustvarjali, ter Ohranjamo kulturno 
dediščino, v okviru katerega smo se našemili in veselo rajali, da 
bi pregnali zimo. 
V mesecu marcu smo sodelovali na občinski čistilni akciji, učen-
ci prvega in drugega razreda pa so imeli plavalni tečaj. Tek-
movali smo v znanju iz slovenščine (Mehurčki). Učenke Manca 
Novak, Ajda Adam, Zara Korže in Rahela Kitak so se uvrstile na 
državno tekmovanje v znanju iz matematike (Matemček). Vse 

učenke so prejele priznanje. Tretješolci so se preizkusili v NPZ 
iz slovenščine in matematike.
V aprilu smo ustvarjali na temo Ohranimo Zemljo in obeležili 
svetovni dan knjige, ki smo ga združili z nočjo netopirjev. Pre-
spali smo v šoli, brali zgodbe, ko se je zmračilo, pa smo opa-
zovali netopirje. Žalostni smo ugotovili, da se je to pomlad na 
naše podstrešje vrnilo zelo malo netopirjev. 
Že je bil tu mesec maj. Tudi v tem mesecu smo bili pridni in tek-
movalni. Najprej smo imeli šolsko tekmovanje Logična pošast, 
kjer se je pet učencev uvrstilo na državno tekmovanje. Udeležili 
smo se tudi tekmovanj CICI vesela šola ter Računanje je igra in 
osvojili Ingoličevo bralno značko. Bili smo na Bogatajevih dne-
vih civilne zaščite, kjer smo videli veliko zanimivega. 27. maja 
smo počastili dan šole, izpeljali orientacijski pohod in že tradici-
onalno opazovali divje orhideje, ki jih je na stoperških travnikih 
še veliko. Udeležili smo se teka podnebne solidarnosti.
V juniju smo se najprej odpravili na zaključno ekskurzijo v Ma-
ribor. Dnevi so prehitro minili. Učenci so se potrudili in pridobili 
še zadnje ocene, uspešno opravili športni program Zlati sonček 
ter Krpan. Učenci tretjega razreda so odšli v šolo v naravi v 
Ankaran. 
Ob koncu šolskega leta je prav, da se zahvalimo vsem, ki so 
nam med letom kakorkoli pomagali. Iskrena hvala DU Stoper-
ce, KORK Stoperce, Zoranu Koržetu in Marjanci Kamenšek. 
Mislim, da smo si zaslužili počitnice. Učenci in zaposleni podru-
žnične šole Stoperce vsem čestitamo ob dnevu državnosti in 
želimo, da ga čim lepše preživite. 
Poleti vam želim veliko lepega, zanimivega, zabavnega, pred-
vsem pa sproščujočega – vse do začetka novega šolskega 
leta, ko se spet srečamo. 

 Vodja podružnične šole Stoperce Milena Širec

Letos se je mednarodnemu projektu Noč knjige, ki poteka že 
vrsto let po vsej Sloveniji, pridružila tudi naša šola. V aktivu smo 
se dogovorili, da bomo praznovali noč knjige tik pred prvomaj-
skimi počitnicami, zato smo se v ponedeljek, 25. aprila, ob 18. 
uri zbrali v šoli tako učenci kot učitelji.
Na ta dan je naša podružnica obeležila dan šole, k čemur smo 
povabili tudi starše. Na prireditvi, ki je bila glasbeno in gledališko 

obarvana, so se predstavili naši glasbeniki s svojimi inštrumenti 
in učenci gledališkega krožka. Zaigrali so Medeno pravljico, ob 
kateri smo se lahko nasmejali zanimivim vlogam živali.
Po prireditvi smo se poslovili od staršev in sledila je večerja. 
Nato smo se namestili v razrede, si pripravili blazine, spalne 
vreče in druge pripomočke za spanje, vendar še ni bil čas za 
spanje. 

Ob koncu šolskega leta na podružnici Stoperce

Noč knjige na Ptujski Gori
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Nadaljevali smo z dejavnostmi v naravi. Z gasilskim varovanjem 
smo pri gasilskem domu zakurili kres. Sledila je peka slastnih 
penic in jabolk na palici. Nato je sledil nočni sprehod z lučkami. 
Sprehodili smo se po poti miru do cerkve in se utrujeni poda-
li nazaj proti šoli. Med potjo smo opazovali čudovito zvezdno 
nebo.
Sledila je priprava na spanje, umivanje, preoblačenje ... V piža-
mah smo prebirali otroške knjige in prisluhnili pravljicam. Polni 
lepih vtisov in malo vznemirjeni smo zaspali šele v poznih ve-
černih urah.
Po prebujanju in oblačenju smo pozajtrkovali kosmiče. Nato 
je sledilo pospravljanje in priprava na pouk. Za vse je bil ta do-
godek čudovita izkušnja in želimo si, da bi s spanjem v šoli 
nadaljevali tudi v prihodnje. 

Katja Predikaka

Z avtobusom smo se v četrtek, 26. 5., odpeljali na Ptuj. 
Takoj ob prihodu nas je pozdravila vodička in nas odpe-
ljala do postavljenih šotorov. Najprej smo si ogledali šotor 
Rdečega križa. Tu so nam predstavili, kako in kdaj je ta 
organizacija nastala. Ogledali smo si tudi, kako se pone-
srečencu nudi prva pomoč. Po ogledu so nas povabili na 
malico. Ko smo se okrepčali, smo šli na ogled gasilskih 
vozil in opreme. Na zanimiv način so nam predstavili tudi 
policijsko opremo in kako jo uporabljajo. Nas fante so zelo 
pritegnila tudi vojaška sanitetna vozila. V naslednjem šoto-
ru smo lahko videli potapljaško opremo. Ustavili smo se pri 
policijskih psih in poslušali razlago njihovega vodnika, kako 
psi pomagajo pri različnih akcijah. Ob koncu so zanetili po-
žar in prikazali, kako se pravilno uporablja gasilni aparat. Ta 
dan mi bo ostal v lepem spominu.

Anej Verbančič, 4. c

Učenci OŠ Ptujska Gora smo se v četrtek, 2. 6., odpravili 
na izlet v Maribor. Do Kidričevega smo se peljali z avtobu-
som, naprej pa z vlakom. Med vožnjo smo lahko pokukali v 
kabino, kjer je strojevodja. Ko smo prispeli v Maribor, smo 
imeli malico. Po malici smo se še posladkali. Nato smo 
odšli v Akvarij-terarij Maribor, kjer smo videli veliko rib, kač, 
pajkov, želv … Po ogledu smo si lahko kupili plišaste živali 
in prstane. Potem smo odšli v mestni park. Tam smo se 
igrali na igralih in se lovili. Čez nekaj časa smo odšli na lad-
jo Dravska vila, s katero smo se pod tremi mostovi zapeljali 
po reki Dravi. Na ladji smo se okrepčali s sladkarijami, ki 
smo jih še imeli. Zaradi močnega sonca smo tudi veliko pili. 
Po vožnji z ladjo smo se peš odpravili do avtobusa, ki nas 
je odpeljal do Lovrenca, kjer smo se ustavili in si privoščili 
sladoled. Ko smo vsi pojedli, smo pot nadaljevali do šole. 
Med potjo smo seveda veselo prepevali. Ta dan mi bo za 
vedno ostal v spominu.

Kaja Drosk, 4. c 

Bogatajevi dnevi Bili smo na izletu

»Preteklost je minila in je ni mogoče spreminjati. Ta trenutek je 
edini, ki ga lahko živim.«
Pravijo, da preteklosti ne moremo spremeniti, se je pa lahko 
z učenci podružnične šole Ptujska Gora z veseljem spominja-
mo. Tukaj je pregled naših pomladnih spominov.
S pustnim sprehodom maškar po Ptujski Gori nam je uspelo 
priklicati pomlad in odgnati korono. Tako so lahko učenci 1. in 
2. razreda v sredini marca opravili 10-urni plavalni tečaj v Ter-
mah Ptuj. Prilagajali so se na vodo ali izpopolnjevali plavalne 
tehnike. V marcu smo se sprehodili še po vaseh in s čistilno 
akcijo očistili okolico.
Muhasti april nam je postregel z obilico dogodkov. Povabljeni 
smo bili k sodelovanju na uradnem delu občnega zbora DU 
Ptujska Gora, ki je bil 21. 4. v restavraciji Pan v Kidričevem. 
Program smo popestrili s petjem, in kot se spodobi, tudi s 
harmoniko. Konec aprila smo prespali noč v šoli in tako nad-
gradili vsebine dneva šole in projekta Noč knjige. 

Pa je res že konec!?
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Korak k tebi

Ko v sanjah te zagledam,
le korak od mene si.
Ko iz sanj se zjutraj zbujam,
spet se srečajo poti.
Ti drugačen?
Jaz drugačna?
Saj razlik med nami ni.
Če sešteješ vse račune,
na koncu smo enaki vsi.
                           (Mojca Pihler)

Sprejemati sebe in druge, sprejemati vse, kar imamo sku-
pnega, in vse, kar je drugačno od nas. S to mislijo smo 
se pred tremi leti v našem vrtcu vključili v projekt Korak k 
Sončku, ki poteka pod okriljem Zveze Sonček. Za projekt 
smo se odločili, ker si želimo, da bi naši otroci razumeli in 

sprejemali vsakršno vrsto drugačnosti ter krepili spozna-
nje, da je čisto vsak človek edinstven, dragocen in vreden 
spoštovanja.
S sodelovanjem v projektu imamo zelo pozitivne izkušnje. 
Trudimo se, da ga vedno malo nadgradimo, izvajamo raz-
lične aktivnosti in spoznavamo nove ljudi z različnimi izku-
šnjami.
Čeprav se v času epidemije nismo družili, smo ves čas 
v svoje delo vključevali teme o drugačnosti in se o tem 
veliko pogovarjali. V letošnjem šolskem letu smo se v te-
dnu otroka družili z uporabniki zavoda Dornava, ko smo 
skupaj s slikarjem Gregorjem Samasturjem obnovili našo 
sliko na pročelju vrtca. Zelo prijetno pa je bilo tudi druženje 
z uporabniki VDC Sonček s Ptuja, s katerimi smo postali 
res pravi prijatelji in smo imeli skupen športni dan – tek 
na igrišču na Bregu. Ta dan je pod peresom Mojce Pihler 
nastala pesem z naslovom Korak k tebi, ki je bila prebrana 
na prireditvi. 

Skozi program so nas po-
peljali naši otroci iz vrtca, 
folklorna skupina OŠ Maj-
šperk pod vodstvom men-
torice Petre Zorko, Ajda 
Bezjak, Monika Plavčak 
ter uporabniki VDC Son-
ček Ptuj Nejc Grobelšek in 
njegova asistentka Medeja, 
Jerneja Čeh pa je prebrala 
pesmi Mojce Pihler. 
Ko sprejmemo različnost, 
ne izgubimo sebe, temveč 
dobimo drugega v dar.

Vodja prireditve  
Danica Pompe

VRTEC

Korak k Sončku v vrtcu Majšperk

V prvomajske počitnice so učenci 1. in 2. razreda zakorakali 
po naravoslovnem dnevu, v okviru katerega so na bližnji kme-
tiji spoznavali pot hrane od pridelave do postrežbe na mizi in 
pekli »žulike« – majhne žemljice. 
Po prvomajskih počitnicah so učenci 2. razreda postali mladi 
člani Rdečega križa. Njihov sprejem je potekal kar na obč-
nem zboru KORK Ptujska Gora, ki je bil v soboto, 7. 5. Ob 
spremljavi kitare in harmonike so drugošolci zapeli, nato pa z 
zaprisego sprejeli članstvo.
Z nestrpnostjo smo čakali na atletski troboj, ki je potekal 23. 
maja, ko smo se končno lahko po odpravi koronskih ukre-
pov na matični šoli družili učenci od 1. do 5. razreda iz vseh 
enot. Športni dan je bil uspešno izpeljan in med učenci dobro 
sprejet, saj so primerjali svoje športne sposobnosti z vrstniki. 
Čez dva dni, 25. maja, smo bili ponovno v Majšperku, kjer 
smo imeli prireditev ob zaključku Bralne značke, delavnice in 
predstavitev Glasbene šole Karol Pahor. Na kratki, a dinamič-
ni predstavitvi smo preizkusili različne saksofone in uživali ob 
njihovih zvokih.

V maju smo se udeležili tudi Bogatajevih dnevov reševanja in 
zaščite 2022, ki so bili organizirani na Ptuju. Bilo nam je zelo 
všeč in poučno.
Zadnji mesec šolskega leta smo pričeli z zaključno ekskurzijo 
v Maribor. Do tja smo se peljali z vlakom, se sprehodili po žele-
zniški postaji in po drevoredu do ogleda v Akvariju-terariju Ma-
ribor. Po sprostitvi na igralih v mestnem parku smo se podali 
do Drave, se vkrcali na ladjo, Dravsko vilo, in se popeljali po 
reki. Občutki, ko se pelješ pod mostovi z rahlo sapo v laseh 
in ob boku ladje opazuješ plavajoče labode, so čudoviti. Izlet 
smo nadaljevali z avtobusom ter ga, kot se spodobi, zaključili 
s sladoledom. 
Verjetno nam sedaj ne bo težko preživeti še teh nekaj dni, 
sploh ko vemo, da nas čaka nagrada za ves naš trud in uče-
nje. In to so počitnice!
Dragi učenci in učenke, spoštovani starši, sodelavci in vsi po-
samezniki, društva, s katerimi so se nam letos križale poti. Iz-
koristite poletne počitnice za (varno) sprostitev, zbiranje novih 
spominov, ki se jih boste z veseljem spominjali in o njih govorili.              

Barbara Rajh, vodja podružnice Ptujska Gora
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V vrtcu smo se odločili, da bomo podprli projekt humani-
tarnega društva UP-ornik »6.000.000 ladjic za 6.000.000 
žrtev«. Pobudnik projekta je g. Boris Krabonja. Projekt je na-
stal v spomin žrtvam genocidov ter današnjim žrtvam člo-
veške ignorance do najranljivejših v družbi. V okviru projekta 
smo izdelovali ladjice iz odpadnega papirja. K sodelovanju 
smo povabili tudi društva in družine. 
Iskreno se zahvaljujemo članicam društva Klepetulje in Dru-

štvu upokojencev Majšperk, ki so z veseljem pristopili k so-
delovanju. Pokazali so svoje spretnosti in izdelali veliko števi-
lo ladjic. Prav tako se zahvaljujemo posameznim družinam, 
ki so si vzele čas in se pridružile izdelovanju. Izdelovanju so 
se pridružili tudi otroci iz osnovne šole pod mentorstvom 
Aleša Pravdiča. Skupaj nam je uspelo izdelati 13.950 ladjic.
Ladjice smo uspešno dostavili društvu. Sedaj bo skupina 
študentov arhitekture iz zbranih ladjic ustvarila umetniško 
inštalacijo v spomin na ljudi iz preteklosti, ki bo simbolizira-
la geslo »Človek človeku«. Društvo bo ob koncu inštalacije 
ladjice poslalo v reciklažo. Prodali jih bodo podjetju Surovi-
na, denar pa uporabili za socialno šibke ljudi.
Veseli smo, da smo sodelovali z lokalnimi društvi, ki so nas 
pri tem podprla, in da smo s skupnimi močmi lahko po-
magali. S kančkom naših spretnosti in nekaj prostega časa 
smo ljudem v stiski podarili upanje. V vrtcu pa smo se nauči-
li, da so dobrodelnost in medsebojno sodelovanje vrednote, 
ki vodijo v lepši jutri.

Kaja Valand, vodja dejavnosti

6.000.000 ladjic za 6.000.000 žrtev

V četrtek, 5. 5. 2022, smo na športnem igrišču na Bregu 
pripravili tek podnebne solidarnosti. Otroci so tekli iz soli-
darnosti do ljudi v revnejših državah, ki jih posledice pod-
nebnih sprememb najbolj prizadenejo. Teku so se pridružili 
tudi varovanci Sončka. Otroci so tekli po skupinah. Za vsak 
krog, ki ga je otrok pretekel, je dobil žig na roko. Na koncu 
smo prešteli žige in sešteli, koliko smo skupaj pretekli. Pri-
šteli smo tudi pretečene kroge varovancev Sončka in vseh 
vzgojiteljev. Končni rezultat je bil 136 kilometrov. Rezultate in 
utrinke s teka smo posredovali Slovenski Karitas, ki je nosil-
ka tega mednarodnega projekta, v katerega se vključujemo 
že nekaj let. Skupaj smo tekli, navijali in se družili. Dopoldne 
je hitro minilo in že smo se poslovili in si obljubili, da se kma-
lu spet srečamo.

Vzgojiteljica Vlasta Leskovar

Po dveh letih premora smo se z otroki, vključenimi v dejavnost Cici planinec, zopet odpravili na Boč. V četrtek so starši 
pripeljali otroke do planinske koče na Boču. Ko smo se poslovili, smo odšli na kratek sprehod po jasi. Planinski vodnik 
nas je vodil, nam pokazal različne rastline, pogovarjali smo se o gorah in živalih. Otrokom je pripravil zanimivo popoldne. 

Po večerji so nas obiskale čarovnice, nam prinesle čarobne bom-
bone, se z nami zabavale in nam na koncu povedale pravljico za 
lahko noč. Umili smo se in odšli v postelje. Eni so zelo hitro zaspali, 
nekateri pa so potrebovali malo več časa. Noč je minila mirno in 
brez zapletov. Po zajtrku smo se odpravili na vrh Boča. Z nami 
so bili planinski vodniki, ki so nas vodili in skrbeli za našo varnost. 
Počasi smo se vzpenjali, med potjo opazovali naravo in počivali. 
Na vrhu smo se povzpeli tudi na stolp, s katerega smo imeli pre-
krasen razgled v dolino. Videli smo Sestrško jezero, Ptujsko Goro, 
Donačko goro in seveda tudi planinski dom, kjer smo prespali. Ko 
smo se okrepčali in naredili nekaj fotografij za spomin, smo se vrnili 
v dolino. Po kosilu in dejavnosti, ki nas je še čakala, smo pričakali 
starše in se polni vtisov ter malo utrujeni vrnili domov. 

Mentorica Cici planinca Vlasta Leskovar

Tek podnebne 
solidarnosti

Nočitev na Boču
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Čas, ki ga je zaznamovala epidemija covida-19, je kulturo 
pahnil v negotov položaj, saj je bilo ustvarjanje večinoma ote-
ženo. Ampak ne glede na razmere so skupine delovala naprej 
in dokazale pomen ljubiteljske kulture. Z marcem smo na ob-
močni izpostavi JSKD pričeli z izvajanjem območnih srečanj 
in revij. Gostiteljsko nekaterih je prevzela dvorana kulturno-
-poslovnega centra Majšperk. 
V četrtek, 21. aprila, je bila dvorana KPC Majšperk skorajda 
pretesna za številne obiskovalce, ki so si prišli ogledat Ob-
močno srečanje otroških folklornih skupin Ringaraja 2022. 
Srečanja se je udeležilo devet skupin s 180 nastopajočimi 
iz OŠ Mladika Ptuj, vrtca Kidričevo, vrtca Cirkovce, OŠ Maj-
šperk, OŠ Cirkovce, KD Rogoznica, KD Destrnik, FD Lancova 
vas in FD Rožmarin Dolena. Srečanje je potekalo ob strokov-
nem spremljanju Tadeja Terana, ki bo izbral skupine za nastop 
na državnem srečanju Ringaraja, ki bo v Majšperku v soboto, 
11. junija 2022.

V soboto, 23. aprila 2022, je na Regijskem festivalu tambu-
rašev in mandolinistov z izbranim naborom skladb nastopilo 
devet orkestrov in skupin iz ptujske, mariborske in pomurske 
regije: Tamburaški orkester KUD Majšperk, Tamburaši iz Cir-
kulan, Tamburaški orkester PD Cirkovce, Tamburaški orkester 
KUD Ivan Lončarič Trniče, Tamburaški orkester Sveti Jurij ob 
Ščavnici, Tamburaška skupina Kulturnega društva Međimur-
je Velenje, Tamburaši Hrvatskog kulturnog društva Pomurja, 

združena Tamburaški orkester KD Ivan Kaučič Ljutomer in 
Pomurski tamburaški orkester ter Tamburaški orkester Šmar-
tno. Nastope skupin je spremljal Damir Zajec.

V nedeljo, 8. maja, se je odvilo regijsko Maroltovo srečanje 
odraslih folklornih skupin, na katerega so se uvrstile skupine, 
ki so na območnih srečanjih na Ptuju, v Lenartu, Slovenski 
Bistrici in Ormožu s kakovostnimi nastopi presegle območni 
nivo. Predstavilo se je sedem skupin: mlajša FS FD Lancova 
vas, FS KD Cerkvenjak, FS KUD Lojze Avžner Zgornja Ložni-
ca, PS FD »Anton Jože Štrafela« Markovci, FS KD Sv. Ana, FS 
KD Podgorci in odrasla FS FD Rožmarin Dolena. Nastope sta 
strokovno spremljala in ocenjevala strokovna selektorja Tanja 
Drašler in Klemen Bojanovič, ki bosta izbrala skupine za dr-
žavno srečanje.
V nedeljo, 5. junija 2022, pa je bila v okviru Regijskega Linhar-
tovega srečanja v Majšperku odigrana ena od štirih uvrščenih 
predstav na regijski nivo. To je bila predstava Kena Ludwiga 
Hotel Opera v izvedbi Kulturnega društva 2020 Ljutomer. Za 
režijo je poskrbel Viktor Hrvatin Meglič.
Na vseh prireditvah je nastopajoče in zbrano publiko pozdra-
vila županja občine Majšperk dr. Darinka Fakin.         

JSKD OI Ptuj

KULTURA

Prireditve JSKD v Majšperku

OFS Vrtec Cirkovce

Mlajša FS FD Lancova vas

Odrasla FS FD Rožmarin Dolena
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ROK ZA ODDAJO ČLANKOV 
Vse bralke in bralce obveščamo, da bo naslednja redna številka Majšperčana izšla pred veliko nočjo, zato je treba članke oddati na-
jkasneje do nedelje, 24. julija 2022, in sicer na e-naslov glasilo.majspercan@gmail.com. Člankom pripnite 2 kvalitetni fotografiji. 
Uredništvo si pridržuje pravico do tega, da nekvalitetnih fotografij ne objavi. Hkrati si v uredništvu pridržujemo tudi pravico do 
tega, da objavimo zgolj tiste članke, ki so v dobrobit občine, ki niso preveč osebni ali morda žaljivi. Veselimo se vašega sodelovanja.

Vsem občankam in 
občanom iskreno čestitamo  

ob dnevu državnosti 
Republike Slovenije.

Občinski odbor
SLS Majšperk

Ob prazniku naše 
domovine iskreno 
čestitamo in vam želimo 
ponosno praznovanje!

OO SDS Majšperk

OBVESTILA

Štirje dnevi neokrnjene narave v družbi sovrstnikov, brez 
telefona in računalnika; prostor, kjer ponovno spoznaš svoj 
superpotencial, ki ga nosiš v sebi.

KDAJ: 
1. termin: 6. 7.–9. 7. 2022 
2. termin: 13. 7.–16. 7. 2022 
KJE: Rudijev dom na Donački gori

Tabor je namenjen otrokom od 8. do 14. leta starosti. Otro-
kom bodo ponujene raznolike dejavnosti: spoznavanje 
pragozda, ustvarjalne delavnice, dan na kmetiji, urjenje v 
pozornosti,  vaje čuječnosti, opazovanje zvezd s telesko-
pom, večerni pohod z baklami, osnove karateja, tematski 
večeri in še veliko več.
Več o otroškem taboru in prijava na www.soncerri.si,  
v zavihku Otroški tabor. 
Katja: 070 430 821, Tomislav: 041 374 292,  
e-naslov: info@soncerri.si, dozivi@outlook.com 

Dobrodelni rekreativni dogodek 
»24 h Donačke gore«

Inovativni poletni počitniški kamp 
»Doživi sonce« na Donački gori 

KDAJ: sobota, 2. 7. 2022, ob 8.00; ob 10.00: začetek 
delavnic; ob 14.00: nastop pevk in godcev iz Lancove vasi
KJE: Rudijev dom na Donački gori
NAMEN: Obiskovalci dobrodelnega dogodka bodo zbirali 
donacije za izvedbo animacijskih ter kreativno-ustvarjalnih 
delavnic za osnovnošolske otroke (npr. delavnica »Dožive-
tje gozda«,  kreativna delavnica). Del donacij bo namenjen 
otrokom iz socialno šibkejših družin za udeležbo na po-
čitniškem taboru »Doživi Sonce« na Donački gori. Zaradi 
nabave potrebnega materiala za ustvarjanje je zaželena 
prijava otrok na delavnico. Hvala za razumevanje.
Vabljeni vsi: od najmlajših, zrelih pohodnikov, uživačev v 
naravi, prekaljenih gorskih tekačev do dedkov, babic, stri-
cev, tet, očetov, mam …

Društvo (za) DOŽIVI
Za vprašanja in pobude se obrnite
na: dozivi@outlook.com
ali 041 374 292 (Tomislav).

Svetovni dan brez tobaka vsako leto obeležujemo 31. maja, ker želimo opozoriti 
na hude posledice uporabe tobaka ter spodbuditi kadilce k opustitvi kajenja.
Tobak je potrošniški izdelek, ki mu lahko pripišemo največ nepotrebnih in pre-
zgodnjih smrti. Kajenje škoduje tako rekoč vsakemu organu v človeškem telesu. 
Povzroča rakava obolenja, bolezni srca in ožilja, bolezni dihal, sladkorno bolezen, 
impotenco pri moških in zmanjšano plodnost pri ženskah ter spremembe na koži 
in zobeh.
Predvsem zato, ker so bolezni in smrti, povzročene s kajenjem, nepotrebne in 
preprečljive, bodimo še dodatno odločni in dosledni na poti zmanjševanja razšir-
jenosti kajenja ter izboljšanja lastnega zdravja. Le popolna opustitev kajenja po-
membno zmanjša tveganje za zdravje. Naj bo letošnji svetovni dan brez tobaka 
prvi korak v to smer.

Milan Stojanović, NIJZ, Območna enota Maribor

ZDRAVJE

Svetovni dan brez tobaka 2022 
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Občina Majšperk se ne ponaša samo s slikovito pode-
želsko podobo in prijaznimi ljudmi, tam bije tudi srce za 
tehnologijo. Na nekoliko bolj skriti lokaciji na Bregu pri 
Majšperku že peto leto uspešno posluje mlado in zagnano 
kovinarsko-predelovalno podjetje w-metaltech, ki s svojim 
dobrim delom vedno bolj opozarja nase. 
Podjetje w-metaltech je hčerinsko podjetje avstrijskega 
družinskega podjetja Metallbau Wilhelmer Projekt GmbH, 
ki se ponaša z 28-letno tradicijo. Ukvarja se s predelavo 
kovinskih izdelkov in z izdelavo kovinskih konstrukcij. Na 
Bregu pa 22-članska ekipa proizvaja okna, vrata, alu-ste-
klene fasade in druge montažne elemente iz aluminija. Po-
leg standardnih elementov ponujamo tudi posebne kon-
strukcije in protipožarne elemente. Tukaj izdelani elementi 
zaključijo svojo pot na nekaterih izmed najbolj impozant-
nih zgradb po Evropi, kot so npr. Legero united campus 
na jugu Gradca ali pa Mittelstation Gaislachkogl na višini 
2.174 m. 
Podjetje že peto leto svojega delovanja stremi k napred-
ku in konstantnemu zagotavljanju kakovostnih storitev in 
proizvodov. Rezultat dela z najsodobnejšimi programskimi 
orodji in CNC-stroji skupaj s strastjo do popolno izdela-

nih najmanjših detajlov so zadovoljne stranke in vedno več 
naročil. Zato se podjetje v bodoče namerava tudi širiti in 
vabi nove perpektivne kadre. Trenutno iščemo predvsem 
sodelavce v proizvodnji in proizvodnega tehnologa. 
Ponujamo stabilno in varno delovno mesto z vsakodnev-
nimi izzivi in nemonotonimi aktivnostmi. Svoje sodelavce 
nenehno izobražujemo in jim dajemo možnost za osebni in 
karierni razvoj. Za spretne in predane sodelavce ali sode-
lavke, ki imajo veselje do dela v kovinarski industriji, so pri 
nas vrata vedno odprta, zato ne odlašajte in pošljite svoj 
življenjepis na naslov office@w-metaltech.com.

Več informacij: www.w-metaltech.com.

Tudi na Bregu pri Majšperku bije srce za 
tehnologijo
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Izdelki podjetja Trelleborg Slovenija, d.o.o. so kakovostno primerljivi z najboljšimi konkurenti. Smo skupnost strokovnih, 
ustvarjalnih in motiviranih sodelavcev, ki gradijo svojo prihodnost s povečevanjem svoje konkurenčne prednosti

Prosta delovna mesta:

IZDELOVALEC GUMENIH IZDELKOV

STROJNI VZDRŽEVALEC

Iščete zaposlitev ali študentsko delo?
Ste vajeni večizmenskega dela oz. se ga ne bojite?
Imate veselje do dela, ste vestni in odgovorni?

Vabimo vas, da pošljete prijavo na:

si.zaposlitev@trelleborg.com ali Trelleborg Slovenija, d.o.o., Rogozniška 32a, 2250 Ptuj.

Iščemo zanesljive delavce, s katerimi bo moč graditi dolgoročno delovno razmerje.

Več o podjetju: www.trelleborgslovenija.com, wwww.trelleborg.com.

Ker so pred nami počitnice, vas vabimo na 
malo drugačno potovanje … Občina Maj-
šperk je namreč uredila kolesarnico za štiri  
e-kolesa znamke Cube (velikost okvirjev: M, 2 
x L in XL). Kolo si lahko sposodite in se z njim 
popeljete po naših krajih. 
Prevzem ključa in ureditev potrebne doku-
mentacije za uporabo e-kolesa sta mogoča 
na sedežu občine (Majšperk 39). Vse infor-
macije v zvezi z izposojo koles lahko dobite 
po telefonu (tajništvo: 02 795 08 30) ali oseb-
no. Kolo prevzamete in vrnete v času delova-
nja občinske uprave. 

Za občane občine Majšperk izposoja kolesa/
uporabnina znaša:
- na dan: 10 €, 
- dva dni ali vikend (petek–ponedeljek): 20 €,
- tedenska uporabnina: 40 €.

Za ostale uporabnike izposoja kolesa/uporabnina znaša:
- na dan: 15 €, 
- dva dni ali vikend (petek–ponedeljek): 30 €, 
- tedenska uporabnina: 50 €. 

Projekt je sofinanciran iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja v okviru skupnega medlasovskega projekta 
Naša Drava.

Z e-kolesi po občini Majšperk



V soboto, 21. maja 2022, sta v poročni dvorani Občine 
Majšperk obnovila zakonsko zvezo ga. Angela in g. Mar-
jan Lampret iz Grdine. 
Zlatoporočenka ga. Angela se je rodila 21. maja 1952 v 
Grdini. Rodila se je kot peti otrok Rozaliji in Juriju Adamu. 
Svoje otroštvo je preživljala v Grdini, osnovno šolo pa obi-
skovala v Stopercah in kasneje v Majšperku. Po končani 
osnovni šoli, torej leta 1968, je odšla od doma in se zapo-
slila v gostišču Kekec v Novi Gorici. Ker sta bila oba starša 
že v letih in sta s težavo opravljala vsakodnevna domača 
opravila in ker sta si želela, da se njuna najmlajša hči vrne 
domov, je ugodila njuni želji in se vrnila v rodni dom, kjer je 
bila v oporo staršem. Leta 1969 se je zaposlila v Tovarni 
volnenih izdelkov Majšperk, kjer je delala vse do upokoji-
tve. Ob svoji službi je tudi doma poprijela za vsako delo, v 
prostem času pa z ljubeznijo skrbela za družino in vrt, kar 
dela z veseljem in skrbnostjo tudi danes. 
Zlatoporočenec g. Marjan se je rodil 26. septembra 1949 
na Ptuju. Rodil se je kot prvi otrok Emaliji in Štefanu Lam-
pretu. Tudi on je osnovno šolo obiskoval v Stopercah, 
višje razrede pa v Majšperku. Po končani osnovni šoli se 

je leta 1967 zaposlil v gradbe-
nem podjetju Drava Ptuj, kjer 
je služboval vse do leta 1981. 
Med letoma 1968 in 1970 je 
služil pomorski vojaški rok v 
Puli in v Splitu. Od leta 1981 
pa vse do upokojitve je bil 
zaposlen v Tovarni volnenih 
izdelkov Majšperk. G. Marjan 
je že v mladosti kazal vese-
lje do tesarstva, zato je leta 
1973 na Zveznem centru za 
izobraževanje gradbenih in-
štruktorjev v Ljubljani uspešno 
končal šolanje za priučenega 
tesarja. Pridobljeno znanje je 
izkoristil pri gradnji skupnega 
doma z ženo. V prostem času 
je delal kot tesarski mojster 
pri izdelavi strešnih konstruk-
cij in gradnjah. Po njegovem 
natančnem delu ga poznajo 
mnoge družine. Danes z ve-
seljem skrbi za urejanje doma, 
velik izziv pa mu predstavlja 
vinograd, ki mu nameni največ 
prostega časa. 
Zlatoporočenca sta svojo 
ljubezen potrdila pred ma-
tičarjem 29. aprila 1972 v 
Majšperku, pred Bogom pa v 
cerkvi sv. Antona Puščavnika 
v Stopercah. S skupnim življe-
njem sta začela v Grdini, kjer 

sta si zgradila topel dom. Današnja slavljenca sta posebej 
ponosna na svojo hčerko Sonjo in sina Darka, danes pa 
ju razveseljujejo štirje vnuki: Jernej, Tadej in Sergej ter vnu-
kinja Zoja. 
Ko danes preživljata svoje dni na domačiji v Grdini, sta naj-
bolj srečna takrat, ko se okrog njiju zbere celotna družina. 
Njuno dosedanje življenje zaznamujejo vrednote, kot so 
delavnost, skromnost, spoštovanje in prijaznost. Na srečo 
pa znata poskrbeti tudi za svoj oddih na morski obali ali 
pa z obiskom term. 
Županja dr. Darinka Fakin, ki je vodila poročni obred, je 
jubilantoma čestitala ob 50-letnici skupnega življenja ter 
ju razglasila za zlatoporočenca. Za svečan poročni obred 
so  poskrbeli tudi tamburaši Tamburaškega orkestra KUD 
Majšperk, katerega člana sta vnuka zlatoporočencev 
Lampret, Sergej in Zoja. Ob spremljavi tamburašev je za-
pela Ajda Bezjak. 
Zlatoporočencema ob obnovitvi zakonske zveze po 50 
letih skupnega življenja izrekamo iskrene čestitke v imenu 
občine Majšperk!

Nataša Letonja

Obnovitev zakonske zveze po 50 letih skupnega 
življenja


